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Vino z okusom!

v Vinoteki  
Ptujske kleti

od 1.6. do 31.8. 2023

VINOTEKA PTUJSKA KLET  |  Vinarski trg 11, 2250 Ptuj 
INFORMACIJE:  02 787 98 27  |  info@ptujska-klet.si

ptujska-klet.si  |  pullus-shop.com

*ob nakupu 2 steklenic Pullus Rosé, 
vam 1 steklenico istega vina PODARIMO!

Količine so omejene!

Na voljo samo v Vinoteki in Vinskem
hramu Ptujske kleti.

2+1 
gratis

sedaj 
ekskluzivno
tudi doma!

- NOVO -
Hit V ZDa

MINISTER ZA ZDRAVJE OPOZARJA: PREKOMERNO PITJE ALKOHOLA ŠKODUJE ZDRAVJU.
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Ustvarjalci in mentorji, ki smo od zasedbe prostorov v sezoni 1995/96 do danes delovali 
v teh prostorih, smo že ob začetku prenove podprli idejo, da se uredi celotno območje 
in se tudi formalno uredi pogoje za delovanje različnih ustvarjalcev umetniških vsebin 
in mladih. Veseli nas, da se ohranja poimenovanje STARA STEKLARSKA, po zgledu 
podobnih prenov v drugih mestih pri nas in v tujini (npr. v Ljubljani: Stara elektrarna, 
Cukrarna, Metelkova, Pekarna, Rog, SMG Stara pošta).

4. decembra 1995 je ptujski Mestni svet sprejel odlok o ustanovitvi zavoda Gledališče 
Ptuj ter s tem iz obeh gledaliških zgradb izselil (beri postavil na cesto) vso t.i. alterna-
tivno in ljubiteljsko ustvarjalnost – lutke, sodobni ples, gledališče, Teater III; Festival 
mlade ustvarjalnosti; rock skupine, literarne delavnice in pogovorne večere. Nekaj 
terminov smo dobili v mali dvorani Narodnega doma. Prizorišča za nove uprizoritve 
smo iskali po vsem mestu. Tako smo v palaciju na gradu uprizorili dramo Igralec, 
nekaj plesnih in literarnih dogodkov v zaraščenem atrijskem dvorišču Dominikan-
skega samostana, na dvorišču v Narodnem domu in na ulicah. Premiero uprizoritve 
Filipčičeve Psihe smo načrtovali v opuščenih vojaških skladiščih ob Potrčevi, a se 
odločili za manjši prostor bližje Narodnemu domu. Steklarska delavnica je bila že 
nekaj let opuščena. Prostor smo skvotersko zasedli z ustnim dovoljenjem občine, ga 
prostovoljsko očistili, napeljali vodo, elektriko, s svojim delom in materialom pomagali 
pa so nam pomagali donatorji. Premiera je bila 10. julija 1996. Ta prostor naj bi bil 
začasno za eno leto namenjen mladinski kulturi in mladinski ustvarjalnosti. Več ko 
šestdeset mladih in mentorjev takrat nismo niti v sanjah pomislili, da bo ta prostor 
tako zaznamoval ptujsko mlado ustvarjalnost za 25 let. Zdaj že lahko zapišem, da smo 
v njem delovali brez vseh potrebnih uporabnih dovoljenj. Občina je uredila začasno 
upravljanje preko ZKD in na ta način sofinanciranje materialnih stroškov, ki je tra-
jalo več kot 10 let do prenove. V teh prostorih je vsako sezono ustvarjalo več kot 150 
mladih; vsak teden smo imeli prireditve, predstave, koncerte, delavnice; to je več kot 
100 različnih dogodkov za publiko in tako v enem letu do 8000 gledalcev. Gotovo pa 
je najbolj zaznamoval to obdobje Teater III z mojimi dragimi somentorji: Miro Mija-
čević, Nevenko Gerl, Majdo Fridl, Dušanom Fišerjem, Andrejem Gabronom, Stanko 
Vauda Benčevič in številnimi občasnimi sodelavci. Naše obdobje je minilo. Prihajajo 
novi mladi z drugačnimi videnji. »Alternativna« ustvarjalnost pa vedno najde poti za 
svoj preboj. SREČNO. 

Stara steklarska delavnica v preteklih desetletjih zaznamovala ptujsko 
kulturo
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40 LET KORANTOV 
POETOVIO PTUJ

PO SLEDEH POTRČEVE 
KREFLOVE DOMAČIJE

OBLETNICA PRVEGA 
STRELA NA PTUJU

NA 21. POLI MARATONU 
VEČ KOT 4000 
KOLESARJEV

DVAJSET LET DRUŠTVA 
GOSPODINJ IN 
GOSPODINJCEV

Mestna kronika

Društvo gospodinj in gospodinjcev 
Budina - Brstje je obeležilo 20. obletnico 
delovanja. Vseskozi ga vodi predsedni-
ca Marija Cvetko, članice in člani pa se 
družijo na sestankih, ustvarjalnih delavni-
cah, tečajih. Kot je dejala, je praznovanje 
priložnost, da se vsem skupaj zahvali za 
skupna leta ustvarjalnosti in druženja, 
za vse, kar so drug drugemu dali, in da 
se nič, kar so spletli, ne pozabi. Župa-
nja Nuška Gajšek jim je ob tej priložnosti 
predala malo statuo, jim čestitala za vse 
opravljeno delo in jim zaželela uspešno 
delovanje tudi v prihodnje. S. K. L.

Društvo Koranti Poetovio Ptuj je 40. oble-
tnico delovanja obeležilo s slovesnostjo 
v Domu krajanov Ivan Spolenak Breg. 
Zbrane je pozdravila tudi županja Nuška 
Gajšek. Društvu Koranti Poetovio Ptuj je 
ob štirih desetletjih delovanja čestitala 
z željo, da še naprej s ponosom pred-
stavljajo koranta, pokače, ruso in druge 
etnografske like doma in po svetu, na 
številnih gostovanjih in karnevalih ter 
tudi v prihodnje skrbijo za ohranjanje 
dediščine in obredja. Ob tej priložnosti 
je društvu podelila statuo, predsedniku 
Branku Cajnku pa plaketo Mestne občine 
Ptuj. S. K. L.

Knjižnica Ivana Potrča Ptuj je ob 110. 
obletnici rojstva in 30. obletnici smrti pi-
satelja Ivana Potrča ter 30. obletnici po-
imenovanja knjižnice po njem v dvorani 
Gimnazije Ptuj pripravila prireditev Po 
sledeh Potrčeve Kreflove kmetije. Do-
godke ob Potrčevem letu je v nagovoru 
predstavila direktorica knjižnice Milena 
Doberšek, Božena Kmetec Friedl, skrbni-

21. Poli maraton, ki ga organizirata Kole-
sarski klub PP in Perutnina Ptuj ob pod-
pori lokalne skupnosti in je potekal živo na 
Ptuju ter virtualno, je znova privabil večti-
sočglavo množico ljubiteljev kolesarjenja. 
Približno 4000 prijavljenih kolesarjev se 
je lahko preizkusilo med tremi različno 
dolgimi kolesarskimi trasami: 2, 23 ali 

52 kilometrov. Za vsakega udeleženca 
bo Perutnina Ptuj v sodelovanju s Tre-
eceletom posadila drevo, kar pa je tudi 
največja novost letošnjega Poli maratona, 
saj želijo celoten projekt še bolj trajnostno 
obarvati. Tudi letos so omogočili varno 
udeležbo članom društev Sonček in Na-
mesto pike vejica. T. M.

Območno združenje veteranov 
vojne za Slovenijo Ptuj je ob podpori 
Mestne občine Ptuj in Elektra Maribor 
ter v sodelovanju s Policijskim vete-
ranskim društvom Sever Maribor, OZ 
slovenskih častnikov Ptuj, OZ borcev 
za vrednote NOB Ptuj, Društvom 
vojnih invalidov Ptuj in Društvom ge-
nerala Maistra Ptuj pripravilo spomin-
sko slovesnost ob obletnici prvega 
strela v času osamosvajanja Slovenije 
na Ptuju. Slavnostni govornik je bil 
mag. Matjaž Ravbar, v. d. direktorja 
Uprave RS za vojaško dediščino, v 
kulturnem programu pa sta nastopila 
Lan Janžekovič in Matevž Vinkovič z 
OŠ dr. Franja Žgeča Dornava. T. M.

ca pisateljeve zapuščine, pa je predstavila 
Potrčevo zapuščino knjižnici. V kulturnem 
programu so nastopili ptujski gimnazij-
ci umetniške gimnazije in Komorni zbor 
Glasis. T. M.
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Zaključena prenova Stare steklarske in 
Vrazovega trga s pripadajočimi ulicami

Stanka Krajnc Letonja

Revitalizacija Stare steklarske in Vrazovega trga s pripadajoči-
mi ulicami je eden izmed projektov, ki smo ga v Mestni občini 
Ptuj prepoznali kot pomembnega in z vidika oživljanja starega 
mestnega jedra zelo potrebnega. 

Velikokrat je bilo slišati očitke, zakaj se nismo odločili za kakšen 
drug projekt, da je praznih dvoran v mestu že dovolj. Treba je 
poudariti, da smo pri vsebinah in območjih izvajanja nekega 
projekta v sklopu mehanizma CTN zelo omejeni in območje, 
kjer smo lahko izvedli projekt iz tega naslova (prednostna na-
ložba 6.3. Urbana prenova), je staro mestno jedro – zato smo se 
odločili za projekt Stara steklarska in Vrazov trg s pripadajočimi 
ulicami. Območje degradiranih urbanih površin je namreč do-
ločeno v skladu z merili in kriteriji, ki jih je pripravila Fakulteta 
za arhitekturo Univerze v Ljubljani.
Tako Stara steklarska delavnica kot Vrazov trg sta za mesto Ptuj 
in ljudi, ki v njem živijo ter ustvarjajo, izjemnega pomena. S pre-
novo smo zagotovili razmere za redno, kontinuirano in sistema-
tično delovanje nevladnih kulturnih organizacij, samozaposlenih 
v kulturi in drugih. S samo obnovo Vrazovega trga in pripadajo-
čih ulic pa smo uredili javne površine, prenovili vso komunalno 
infrastrukturo pod ulicami, jih opremili z urbano opremo in z 
zasaditvijo dreves ozelenili ta del mesta, ki bo funkcionalnejši in 
posledično privlačnejši za prebivalce in obiskovalce. 
Stara steklarska s prenovo ni dobila zgolj nove zunanje podobe, 
temveč tudi nove prostore, ki bodo z novim šolskim letom na 
voljo zunanjim uporabnikom – veliko dvorano (za 150 oseb), 
malo dvorano (za 80 oseb), obokano dvorano (za 30 oseb), klet 
(za 30 oseb) in mansardo (za 50 oseb). Dvorane so zasnovane 

Stara steklarska ni samo prostor. Stara steklarska je duh. Je 
duh preteklosti, ki priča o uspehih tega mesta in nam odpira 
oči, da bi zmogli videti vse, kar nam to mesto daje in nudi. 
Številne pobude, zamisli in ideje so gradile ta prostor tudi 
takrat, ko so stene razpadale in se sesedle same vase. 
Odločitev za obnovo je bila preprosta, mogoče za trenutek 
celo vihrava. Izvedba ne tako zelo. Že takoj na začetku smo 
naleteli na številne izzive, male in velike, ki so velikokrat 
jemali pogum. A smo vztrajali. Želeli smo prostor, kjer bodo 
mladi vedno našli svoje mesto. Prostor, kjer bodo pripadali. 
To je bila naša vizija in naš cilj, ki smo mu sledili. Z obnovo 
smo želeli ne samo prostoru, ampak tudi skupnosti dati novo 
priložnost za razvoj. Za rast. 
Številni pomisleki, drugačni pogledi in tudi kritike nas niso 
ustavili. Ni bilo lahko, a danes, ko pogledamo rezultat tega 
dela, si lahko vsaj za trenutek oddahnemo. Na videno smo 
lahko ponosni. A delo še ni končano. Pravo garanje se šele 
začenja. Stakniti bo treba glave in temu prostoru dati dušo. 
Da bodo potenciali dobili vsebino in možnosti novo obliko. 
Za to smo soodgovorni vsi mi. 
Prostor ni ne naš, ne vaš, ne njegov ali njihov. 
Prostor je in bo preplet naših različnosti. 
Dajemo ga v souporabo; želimo, da živi vsak dan, vse leto. 
Zato odpiramo vrata in vas vabimo, da skupaj ustvarjamo 
nove zgodbe, napišemo novo zgodovino. Stara steklarska je 
na razpolago. Naj živi.  
Naj oživi mladinska dejavnost, naj pospeši prebujanje starega 
mestnega jedra in vzpodbudi rast ustvarjalne ideje, ki bo 
gradila našo skupno prihodnost.

Skupaj napišimo novo zgodovino 
Stare steklarske

Nuška Gajšek, županja

prilagodljivo, omogočajo različne načine uporabe glede na po-
trebe. Mala in velika dvorana se lahko odpreta in omogočata 
občinstvu pogled z dvorišča. Vadbeni prostori v mansardi se 
lahko združujejo v večje vadbene prostore. 
Naložbo v vrednosti 4,9 mio evrov sta, ob lastnem deležu Mestne 
občine Ptuj v višini 2,2 mio evrov, sofinancirala Evropska unija iz 
Evropskega sklada za regionalni razvoj in Ministrstvo za okolje 
iz Mehanizma Celostne teritorialne naložbe.
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Ko staro zaživi v novi zgodbi
Stanka Krajnc Letonja

V sklopu projektnega natečaja za revitali-
zacijo Stare steklarske  in Vrazovega trga s 
pripadajočimi ulicami je Mestna občina Ptuj 
iskala rešitve za ureditev javnih površin ulic in 
Vrazovega trga ter prenovo in novogradnjo 
objekta Stara steklarska. Za strokovno najpri-
mernejšo je bila izbrana rešitev Elementarne, 
d. o. o., ki je žirijo najbolj prepričala z jasnim 
konceptom ter premišljeno obravnavo celote, 
tako objekta Stara steklarska kot Vrazovega 
trga, Jadranske, Aškerčeve in Ulice Tomaža 
Šalamuna. Pogovarjali smo se z Matevžem 
Zalarjem, odgovornim projektantom.

V svoji predstavitvi imate zapisano, da se bistvo arhitekture 
skriva v praznem prostoru, ki ga oklepa, in ne v podobi, ki jo 
kaže. To je arhitektura, ki ne gradi sama sebe, ampak le dopol-
njuje to, kar na nekem mestu obstaja že od nekdaj. Kako vas 
je ta miselnost vodila pri obnovi objekta Stare steklarske – še 
posebej ker ste morali spoštljivo ohranjati vez med starim in 
novim?

Projekt revitalizacije Stare steklarske se načrtno izogiba doje-
manju prenove kot zgolj nostalgične rekonstrukcije preteklosti. 
Z jasno in preprosto zasnovo skuša nova struktura ustvarjati 
dvogovor med preteklim in sedanjim, tako v smislu sanacijske 
vloge kot tudi oblikovne in programske nadgradnje obstoječega. 
Nov zid je tektonski element. Služi kot usmerjevalec gibanja skozi 
prostore in je obenem tudi mediator med zunanjimi prostori 
ulic, stez in dvorišča ter notranjimi prostori kulturnega centra. 
Vse zidove, nove in stare, skupaj spne tektonsko jasno izražen 
horizontalni venec, ki teče vzdolž kapi celotne strehe in je vezni 
element celotne nove intervencije. Nov poseg je torej zasnovan 
tako, da pomeni le še eno poglavje v izrazito večplastni zgodovini 
kareja. Vse plasti poveže v likovno zaključeno celoto, kjer vsak 
element jasno kaže svoje mesto v odnosu do celote, ne glede na 
obdobje, v katerem je nastal.

Kaj je bil največji izziv v smislu projektne rešitve in potem 
dejanske izvedbe?

Največji izziv je bil istočasno tudi največji potencial. Spreminja-
nje projekta med gradnjo zaradi nepredvidenih situacij je nekaj, 
kar je pri prenovi historičnih objektov zagotovo neizbežno, a 
hkrati omogoča objektu, da se lahko z majhnimi prilagoditvami 
zares vpne v obstoječi kontekst. Med gradnjo sta bila na primer 
odkrita dva vodnjaka, ki sta danes prezentirana v sklopu zunanje 

ureditve, zunanji obod nekdanje ledilnice je danes del glavnega 
stopnišča kulturnega centra, izkopani dravski prodniki pa so 
uporabljeni pri tlakovanju tako ulic in trgov kot tudi objekta. 

Objekt Stare steklarske je v notranjosti ohranil nekaj starih 
elementov, pridobil pa izjemno veliko novih, svetlih, sodobnih 
prostorov, dvorane …, ki bodo spodbujale mladinsko kulturno 
ustvarjanje in udejstvovanje. 

Ljubiteljska kultura je množično organizirano prostočasno kul-
turno udejstvovanje, ki je po vsebini zelo raznovrstno in ima 
specifično tradicijo, zlasti z vidika ohranjanja nacionalne kul-
turne identitete. Narava prostorov, ki jih tak program potrebuje, 
je, da v največji možni meri omogočajo različne nekonvencio-
nalne načine uporabe. Zaradi tega je bila posebna pozornost 
posvečena prilagodljivosti uporabe prostorov Stare steklarske 
z omogočanjem prilagodljivosti pri njihovem združevanju na 
različne načine. Mala in velika dvorana se lahko ob različnih 
priložnostih v popolnosti odpreta in s pomočjo zunanjega avdi-
torija povežeta z dvoriščem oz. vstopnim trgom. Velika dvorana 
je zasnovana kot prilagodljiv prireditveni prostor, ki ga je mogoče 
s pomočjo dvižnih odrskih podestov prilagoditi vsakokratnim 
potrebam, oder in odrsko tehniko pa je mogoče uporabljati tudi 
v primeru zunanjih dogodkov v avditoriju. Vadbeni prostori so 
v mansardi in so prav tako orientirani na dvorišče kot na najbolj 
javni prostor novega posega. Zasnovani so tako, da po potrebi 
omogočajo združevanje v večje vadbene prostore. Dostop do 
posameznih vadbenih prostorov je zasnovan po hodniku, osve-
tljenem skozi zarezo v strehi. Svetlobnik s pogledom na mestni 
stolp sledi geometriji obstoječega slemena in tako postane cezura 
med novim in starim. 
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Mestna občina Ptuj

VABILO 

NA DAN ODPRTIH VRAT 
PRENOVLJENE 

STARE STEKLARSKE
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Tako Stara steklarska delavnica kot Vrazov trg sta za mesto Ptuj 

in ljudi, ki v njem živijo ter ustvarjajo, izjemnega pomena. Ptuj s 

prenovljenim objektom dobiva nov mladinsko-kulturni center, z 

ureditvijo tega dela mesta pa smo izboljšali urbane površine v 

starem mestnem jedru ter jih naredili privlačnejše za prebivalce 

in obiskovalce Ptuja.

Zato vas vabimo na dneva odprtih vrat Stare steklarske, ki bosta 

v četrtek, 22. junija, in petek, 23. junija 2023. Predstavili se 

bodo ljubiteljski gledališčniki, folklorniki, glasbeniki, likovni 

ustvarjalci, fotogra in drugi – ti, ki jim bodo prenovljeni prostori 

namenjeni.

Slovesno odprtje novega objekta Stare steklarske bo v četrtek, 22. 

junija 2023, ob 19. uri, v petek, 23. junija 2023, ob 18. uri pa 

bomo s slovesnostjo obeležili dan državnosti.

cetrtek, 22. junij 2023
Ob 10. uri: predstave za otroke.

Ob 13. uri: produkcija Gimnazije Ptuj Gaserji.

Od 16. do 18. ure: Vsi na ulico – odprta vrata ponudnikov 

Vrazovega trga s pripadajočimi ulicami (Albin Bezjak – Piramida in 

Nostalgik, Glasbena šola Arsana, Festival Arsana, Nejc Lovšin, 

cvetličarna v nastajanju).

Od 17. ure do 18.45: animacijski program za otroke (Vrtec Ptuj, 

Brata Malek - Športno-cirkuško društvo Eleja, Arbadakarba).

Ob 19. uri: slovesno odprtje Stare steklarske.

videoprojekcija Stara steklarska

Ob 19.30: nastop ptujskih glasbenikov (Narmej & Lina, Evelina 

Soršak in Primož Vidovič, Soulze, Rock Ladies, Gotti, Amo).

Petek, 23. junij 2023
Od 16. do 18. ure: Vsi na ulico – odprta vrata ponudnikov 

Vrazovega trga s pripadajočimi ulicami (Albin Bezjak - Piramida, 

Nostalgik, Glasbena šola Arsana, Festival Arsana, Festival Art Stays,

Nejc Lovšin, cvetličarna v nastajanju).

Slovesnost ob dnevu državnosti
Ob 18. uri: osrednja slovesnost ob državnem prazniku.

Na Vrazovem trgu: Pihalni orkester Ptuj, Folklorna 

skupina ZKD Ptuj, Plesni center Mambo Ptuj, Salsa Ptuj, The 

SwingBrats.

Stara steklarska, Ulica Tomaža Šalamuna 1: praporščaki in 

Komorni moški zbor Ptuj.

> Slavnostni govorec bo evropski poslanec Matjaž Nemec.

Po koncu slovesnosti sledi ogled slikarske razstave likovnikov DPD 

Svoboda Ptuj in fotografske razstave udeležencev delavnic pod 

mentorstvom Stanislava Zebca Stanča.

Kaj po vašem mnenju prinaša prenova z arhitekturnega vidika 
– na eni strani arhitekturne dediščine, na drugi pa povsem nove 
arhitekturne zgodbe?

Prenova prinaša predvsem nove kakovostne javne površine, 
ki bodo postale generator povezovanja grajskega griča, mesta 
in reke, in kot take ustvarjale živo mesto. Težišče novih javnih 
površin sta bolj formalni Vrazov trg na eni in, kot protiutež, in-
timno Steklarsko dvorišče na drugi strani. Vrazov trg je stičišče 

kulturnih dogodkov na Ptuju in pomembna urbana poteza v 
starem mestnem jedru, Steklarsko dvorišče pa intimen intro-
vertiran prostor, ki pa se lahko ob raznih dogodkih s pomočjo 
velikih konzolnih vrat popolnoma odpre na ulico in preobrazi 
v enega izmed mestnih trgov. Skupaj tvorita uravnotežen javni 
prostor, ki je ravno dovolj neopredeljen, da omogoča organsko 
razvijanje novega kulturnega programa, tako vsakodnevnega 
kot tudi prireditvenega.
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Arheološke raziskave na Stari steklarski

Območje raziskav leži ob vznožju pleistocenske dravske terase, ki 
se od današnje Prešernove ulice in Slovenskega trga strmo spušča 
proti obdravski ravnici. Ta se je oblikovala v času po 3. stoletju n. 
št., ko je reka Drava po katastrofalni poplavi preusmerila svoj tok 
in si vrezala strugo v starejše nanose tik ob vznožju terase. Dana-
šnjo podobo je ravnica dobila s postopnim umikanjem glavnega 
toka reke in naplavljanjem sedimentov, ki se je zaključilo šele v 
času visokega srednjega veka, ko je bilo obravnavano območje 
z obzidjem priključeno arealu srednjeveškega mesta.
Najstarejši poselitveni ostanki, odkriti na območju raziskav, so 
izvirali iz rimskega obdobja. Poleg odlomkov rimskega kera-
mičnega posodja, odkritega v pobočnih plasteh pod Prešernovo 
ulico, v ta čas sodijo ostanki tlakovane poti, ki je potekala ob robu 
obdravske ravnice. Ti pričajo, da je bilo to območje vsaj občasno 
obljudeno že v rimskem času.
Začetki srednjeveške poselitve segajo v čas 13. stoletja. Zdi se, 
da je bila ta že od vsega začetka načrtna in je temeljila na mreži 
ulic, ki so predhodnice današnje Jadranske, Šalamunove in 
Aškerčeve ulice. Te so se od glavne mestne ulice, ki je poteka-
la po trasi današnje Prešernove in Murkove ulice, širile južno 
proti bregu reke Drave. Zaradi zamočvirjenega terena so morali 
prvotni prebivalci mesta pri gradnji cest uporabiti svojevrstne 
gradbene rešitve. V osrednjem delu Jadranske ulice so bili pod 
tlakovanjem najstarejše ceste odkriti ostanki lesene podporne 
konstrukcije iz vodoravno položenih tramov, katere notranjost je 
bila zapolnjena z nasutjem iz velikih kamnov, ki je preprečevalo 
pogrezanje cestišča na zamočvirjenem terenu.
Kot kažejo ostanki odkritih stavb na dvorišču Stare steklarske, je 
bil naselbinski prostor verjetno že v času srednjega veka razdeljen 
na podolgovate parcele, ki so bile z ožjo stranico obrnjene proti 
cesti. V tem delu so stale stanovanjske hiše, medtem ko so se v 
njihovem zaledju širila dvorišča s pomožnimi gospodarskimi 
poslopji, kjer so se odvijale gospodarske in obrtne dejavnosti. 

Na to kažejo ostanki dveh velikih zidanih peči, ki sta bili naj-
verjetneje namenjeni peki kruha. To potrjuje tudi v pisnih virih 
izpričano ime Pekovska ulica za današnjo Aškerčevo ulico in 
Pekovski dvor za bližnji Srednji svobodni dvor.
Od gospodarskih poslopij so se večinoma ohranili zgolj ostanki 
glinenih tlakov in temelji zidov. Ti so bili večinoma grajeni iz 
vodoravno položenih lesenih tramov, medtem ko so bili kamniti 
temelji redkejši. Zaradi številnih požarov so poslopja pogosto 
zgorela. Pod porušeno steno ene izmed pogorelih stavb je bil 
odkrit celoten servis keramičnega posodja, sestavljen iz loncev, 
skled in pivskih čaš, ki so bile najverjetneje shranjene na policah 
v notranjosti stavbe in nam omogočajo predstavo o nekdanji 
opremi meščanskih kuhinj.
Poleg ostankov stavb so bile na dvoriščih odkrite številne jame 
različnih namembnosti. Globoke, s kamnitimi venci obdane jame 
so verjetno bile vodnjaki ali vodni zbiralniki. V enem izmed njih 
je bila odkrita v celoti ohranjena keramična čutara, kakršne so v 
preteklosti spremljale potnike na potovanjih. Druge, številčnej-
še jame so domnevno bile greznice. Obdane so bile z izjemno 
dobro ohranjenimi lesenimi obodnimi strukturami, sestavljeni-
mi iz desk ali kolov, prepleta iz vejevja ali v tla vkopanih lesenih 
sodov. V vlažni in mehki prsti v njihovi notranjosti so se ohranili 
posamezni izjemni predmeti, med njimi lesena skleda ter ustje 
steklenice in steklena čaša, ki sta bili izdelani v severni Italiji.
Ta in številna druga arheološka odkritja so še en mozaični kamen 
v izjemno bogati arheološki dediščini mesta Ptuj. Ob tem ni 
mogoče zanemariti njihovega pomena za poznavanje arheološko 
slabo raziskanega srednjeveškega in novoveškega obdobja ptujske 
zgodovine, v katerem je nastala urbana zasnova mesta, ki se je 
ohranila vse do danes. 

Ahac Šinkovec

Pogled na potek arheoloških raziskav na dvorišču Stare steklarske 

Arheološke raziskave na območju Stare steklarske in Vrazo-
vega trga s pripadajočimi ulicami po svojem obsegu in celo-
vitosti odstopajo od večine dosedanjih raziskav na prostoru 
zgodovinskega jedra mesta Ptuj. Te so zaradi goste pozida-
ve območja običajno omejene zgolj na posamezne manjše 
naključne infrastrukturne posege. Poleg izjemnega obsega 
in bogastva odkritih arheoloških ostalin so raziskave zazna-
movale specifične značilnosti urbanega okolja, povezane z 
gosto komunalno infrastrukturo in logističnimi omejitvami, 
ki so zahtevale dobro organizacijo in usklajevanje z izvajalci 
gradbenih del.
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Uspehi osnovnošolcev in dijakov

Bronja Habjanič, Mateja Tomašič

OŠ MLADIKA
»Osrednji dogodek iztekajočega se šolskega leta je bila 120-letni-
ca šolske stavbe. Ob jubileju smo izdali knjigo o zgodovini stavbe. 
Knjigo z naslovom 120 let učilne, učenosti polne, lepo zidane je 
spisal naš upokojeni učitelj Franc Golob. Skupaj s Filatelističnim 
društvom Ptuj smo izdali jubilejno znamko, katere avtorica je 
naša učenka Ema Kafel. Izdali smo še jubilejno pisemsko ovoj-
nico in poštni žig. V drugem tednu oktobra smo jubilej obeležili 
z desetimi različnimi dejavnostmi, namenjenimi širši javnosti 
(prireditve, razstave …).
V šolskem letu 2022/2023 smo ob ustaljenih projektih začeli 
izvajati tri pilotne projekte:
– Veščine za adolescenco Lions Quest, ki ga izvajamo pilotno 
na državni in na evropski ravni skupaj z Zavodom Utrip iz Lju-
bljane. Projekt poteka pod okriljem Urada Združenih narodov 
za boj proti drogam in kriminalu (United Nations Office on 
Drugs and Crime).
– Teaching to be (Pot do dobrega psihofizičnega počutja), prav 
tako pod okriljem Utripa, z namenom opolnomočiti strokov-
ne delavce pri vsakodnevnih težavah, ki jih doživljamo pri 
svojem delu.
– GLOBE (Global Learning and Observation to Benefit the En-
vironment), ki poteka pod okriljem ameriške agencije NASA.
Čeprav je na epidemijo covida-19 ostal le še bled spomin, smo 
posledice v šoli močno čutili tudi letos, zlasti na vzgojnem po-
dročju. Ugotavljamo, da je kljub vsem preventivnim dejavnostim 
v porastu medvrstniško nasilje (zlasti na socialnih omrežjih). 
Z namenom izboljšanja stanja smo posodobili in aktualizirali 

Tudi v letošnjem šolskem letu so se 
osnovnošolci in dijaki izkazali na najra-
zličnejših področjih, tekmovali na mno-
gih tekmovanjih in sodelovali v raznih 
projektih.

akcijski načrt preprečevanja medvrstniškega nasilja.
Kljub vsemu je bilo iztekajoče se šolsko leto zelo uspešno. Učenci 
so sodelovali na številnih tekmovanjih iz znanja in športa, začenši 
s šolskimi tekmovanji pa vse do državne ravni. Za svoje znanje 
in dosežke so prejeli številna priznanja, od bronastih pa vse do 
zlatih. Ob koncu bi se rad zahvalil vsem učencem, zaposlenim 
in staršem, da smo šolsko leto uspešno pripeljali do zastavljenih 
ciljev. Še enkrat več smo dokazali, da skupaj zmoremo marsikaj,« 
je zaključil Bogomir Širovnik. 

OŠ OLGE MEGLIČ 
»V tem, izredno vsebinsko pestrem in razgibanem šolskem letu 
smo bili ob rednem vzgojno-izobraževalnem delu zelo aktiv-
ni še na področju izvedbe mnogih drugih dejavnosti v šoli in 
izven nje, v lokalnem okolju ter na ravni regije in države. To 
leto smo dosegli zavidljive dosežke na področju raziskovalne-
ga dela in tekmovanj iz znanja, kjer smo posegli po najvišjih 
zlatih in srebrnih priznanjih: šest zlatih priznanj na regijskem 
srečanju mladih raziskovalcev: od tega eno zlato in eno srebrno 
na državni ravni; na področju tekmovanj iz znanja na državni 
ravni: devet zlatih, 11 srebrnih, 11 devetošolcev si je pridobilo 
naziv zlati bralec, 193 učencev je uspešno zaključilo slovensko 
bralno značko, 332 učencev od 1. do 9. razreda je tekmovalo v 
angleški bralni znački, v nemški bralni znački je tekmovalo 156 
učencev od 5. do 9. razreda, 16 učencev se je udeležilo državnega 
tekmovanja iz Vesele šole, sodelovali smo na državnem tekmo-
vanju elastomobilov, pomerili smo se v izdelavi in tekmovanju 
z avtomobilčki Go-Car-Go. Na tekmovanjih na šolski in regijski 
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ravni so učenci prejeli številna zlata, srebrna, bronasta in biser-
na priznanja. Prav tako smo sodelovali in se uspešno borili za 
najvišje stopničke v različnih športnih tekmovanjih. Aktivno 
smo sodelovali na sejmih Altermed & Green Vita in Dobrote 
slovenskih kmetij, festivalu First Lego liga Raziskovalci Slovenija, 
reviji otroških pevskih zborov in območnem srečanju lutkovnih 
skupin, pustni povorki idr. Podjetniške sposobnosti smo urili v 
obliki 'startupa', se medgeneracijsko družili s starejšimi občani 
in varovanci Centra Sonček, izvedli delavnice, prireditve in hu-
manitarne akcije ter sodelovali na prireditvah lokalne skupnosti. 
Posebno pozornost smo namenili preventivnim dejavnostim na 
temo duševnega zdravja, vzgoji in pasteh odraščanja, predvsem 
o pasteh družbenih omrežij. Z vodenimi dejavnostmi so učenci 
razvijali čut do sočloveka, medsebojno spoštovanje, sodelovanje, 
razvijali in gojili odnos do kulture, razvijali pripadnost šoli in 
naši domovini,« je povedala Helena Ocvirk. 

OŠ DR. LJUDEVITA PIVKA
»V šolskem letu 2022/2023 so se OŠ dr. Ljudevita Pivka pri-
družili otroci od 1. do 6. leta starosti, ki obiskujejo prilagojeni 
program predšolske vzgoje. Domovali so v enoti Marjetica v 
ptujskem vrtcu, oddelek vrtca pa se imenuje Pivkolin. Razširil 
se je tudi naš terapevtski tim, česar smo bili vsi izredno veseli. 
Pridobili smo logopedinjo, ki dela z otroki na šoli in v vrtcu, 
ter fizioterapevta. Obeh so se otroci zelo hitro navadili in so ju 
z veseljem obiskovali, od najmlajših vrtčevskih otrok ter vse do 
najstarejših učencev. Letos smo se tudi pogumno lotili plani-
narjenja, se pridružili ptujskim planincem in skupaj z učiteljico 
osvojili kar nekaj naših prelepih vrhov. Zelo dobri pa smo tudi 
na glasbenem področju (bobnarji, Orffi, pevski zbor, folklora) 
in športnem področju, kjer so se uspehi kar vrstili. Poleg rednih 
vzgojno-izobraževalnih dejavnosti smo se udeleževali tekmovanj 
(Računanje je igra, Vesela šola), natečajev, sodelovali v otroškem 
mestnem svetu, otroškem parlamentu, se družili z vrstniki po 
svetu v projektih Erasmus, oblikovali svoj videospot v okviru 

projekta S-faktor, sodelovali v projektih Eko šole, na številnih li-
kovnih in literarnih natečajih, projektih, ki so se dogajali na Ptuju 
(države EU, Skupaj pobarvajmo dan in številni drugi). Sodelovali 
smo tudi v projektu Go-Car-Go, kjer skupaj z našim učiteljem 
tehnike vsako leto izdelamo super avtomobilček. Obiskoval nas 
je terapevtski pes Koli, ki je poseben kužek, saj nima ene nogice. 
Vsakega njegovega obiska so se učenci zelo razveselili. Tudi letos 
so bili naši učenci na praksi v Domski kavarni na Ptuju, kjer jih 
tako stanovalci, obiskovalci kot osebje zelo dobro sprejmejo, naši 
učenci pa tam pokažejo vse svoje spretnosti in se naučijo, kako 
je, če delaš v pravem delovnem okolju. Prakso bomo nadaljevali 
v naslednjem šolskem letu, zato bomo zelo veseli, če nas obiščete 
na kakšni kavici. Za konec šolskega leta smo bili še organizatorji 
46. iger Dobre volje, kjer se srečajo otroci iz vzgojnih skupin iz 
celotne Slovenije,« je povedala mag. Lidija Marin. 

OŠ LJUDSKI VRT Z GRAJENO 
»Šolsko leto sta zaznamovala dva posebna odlična dogodka, saj 
smo na matični šoli izpeljali unikatno prireditev za 1000 zlatih 
odličnjakov naše šole, na podružnici pa muzikal Levji kralj ob 
20-letnici nove šolske zgradbe. Ob obeh dogodkih smo izdali 
tudi zbornika. Zagotovo sodi med pomembnejše in odmevnejše 
dogodke še izvedba prireditev za dedke in babice na obeh šolah.
Izvajamo različne projekte, s katerimi želimo ozaveščati glede 
pomena gibanja in zdravega načina življenja in razvijati strpnost 
in solidarnost (RaP, Eko šola, Zdrava šola, Mednarodni dan str-
pnosti, šolski projekt Vezi med nami na matični šoli in šolski 
projekt Miti in legende našega kraja na podružnici).
Ponosni smo na številne odlične dosežke svojih učencev. Osvojili 
so 19 zlatih priznanj na državnih tekmovanjih iz znanja, imamo 
tri državne prvake iz znanja, prvo mesto na državnem tekmova-
nju CLILIG v robotiki, več tretjih do prvih mest na državnih in 
mednarodnih likovnih natečajih, zlato priznanje na državnem 
tekmovanju Turizmu pomaga lastna glava, prvo mesto na med-
narodnem tekmovanju Go-Car-Go, zlato priznanje na regijskem 



11 ŠTEVILKA 6, JUNIJ 2023

OSREDNJA TEMA
Fo

to
: Č

rto
m

ir 
G

oz
ni

k

srečanju mladih raziskovalcev, imamo regijske ekipne šahovske 
prvake in prvakinje.
Tudi na športnem področju so v letošnjem letu naše učenke 
in učenci dosegali odlične rezultate na različnih področjih, kot 
ekipe in kot posamezniki. Imamo državne prvake v krosu, tretje 
mesto v državi v nogometu, četrto mesto v državi v košarki 3×3, 
prvo in drugo mesto v državi v judu, medobčinske prvakinje v 
odbojki in v rokometu, peto mesto v državi v košarki za fante, 
področno prvakinjo v smučanju, osmo mesto v državi v nami-
znem tenisu za deklice in več odličnih dosežkov v atletiki, kjer 
so naši učenci osvojili največ medalj med vsemi udeleženimi 
šolami na področnem tekmovanju.
Veseli smo vseh dobrih dosežkov svojih učencev, saj se zave-
damo, da jim njihovi uspehi odpirajo vrata v prihodnost in da 
podajanje znanja ni edino poslanstvo šole. Družba kot celota se 
premalo zaveda, kako pomembno je osnovnošolsko obdobje za 
oblikovanje celovitih osebnosti, ki so opremljene z znanjem, ve-
ščinami in moralnimi vrednotami. Odločevalci bi nujno morali, 
po temeljitem premisleku, takoj pristopiti k spremembam osnov-
nošolske zakonodaje, ki bi temeljila na strokovnih ugotovitvah 
in utemeljitvah, predvsem na področju vzgojne problematike in 
možnosti ukrepanja. Šole nujno potrebujemo dodatno podporo 
pri svojem vzgojnem delovanju in pomoči mnogim otrokom, ki 
so v stiskah zaradi različnih razlogov, tudi zaradi neustreznega 
vzgojnega pristopa staršev, ki že pri desetletnih otrocih izkazujejo 
popolno vzgojno nemoč. 
Zahvaljujem se vsem, ki ste sooblikovali letošnje šolsko leto s 
trdim in predanim delom, tako učencem kot zaposlenim, zahva-
ljujem se vsem staršem, ki ste nas pri našem delu podpirali in 
z nami dobro sodelovali, zahvaljujem se zunanjim institucijam 
in društvom, s katerimi smo med šolskim letom sodelovali na 
različnih področjih, in zahvaljujem se MO Ptuj, ki je po svojih 
najboljših močeh podpirala naše delo,« je zaključila Tatjana Va-
upotič Zemljič. 

OŠ BREG 
»Šolsko leto 2022/2023 uspešno zaključujemo tudi na OŠ Breg, 
kjer to stopnjo izobraževanja med skupno 305 učenci zaključu-
je 32 učencev. Redni program in druge dejavnosti razširjenega 
programa smo izvedli v celoti po letnem delovnem načrtu, v delu 
nadstandardnega in razširjenega programa smo ga celo presegli. 
Učenci so uspešno pridobivali nova znanja in veščine, izkušnje, 
kar dokazujejo tudi z izkazanim uspehom.
Učenci so svoja znanja in zmožnosti potrjevali na različnih tek-
movanjih v znanjih (26 različnih tekmovanj se je udeležilo 433 
učencev, osvojili so 99 bronastih, 13 srebrnih in tri zlata pri-
znanja), na športnih področjih (v 21 panogah je tekmovalo 166 
učencev) in tudi na področju razširjenega programa šole. Učenci 
se udeležujejo tudi različnih klubskih tekmovanj, kjer prav tako 
dosegajo zavidljive dosežke, tudi na državni ravni.
Ponosni smo na znanja učencev s področja tehnologij IKT, še 
zlasti robotike, tako Lego- kot VEX-robotike. V slednji smo prvi 
med slovenskimi šolami, januarja 2023 smo prvič izvedli med-
narodno tekmovanje Slovenian Open 2023, kjer sta ekipi naših 
učencev zmagali. Zmagovalna ekipa se je uvrstila na svetovno 
prvenstvo v VEX IQ robotiki v Dallasu, ZDA, kjer je dosegla za-
vidljiv rezultat ter se vrnila z izjemno nagrado – postali so najbolj 
športna ekipa med ekipami tekmovanja. V tem letu smo okrepili 
dejavnost igre šaha, kjer učenci ob strokovni podpori zunanjega 
mentorja dosegajo izjemne uspehe, v svojih kategorijah do 9 oz. 
12 let so kot ekipa postali državni prvaki.
S pomočjo participativnega proračuna 2022 smo uredili učilnico 
na prostem, ki je že upravičila svojo vlogo učilnice. Po nekaj letih 
prisilnega premora nam je uspelo izvesti dve šolski prireditvi za 
starše in svojce, obe sta navdušili tako v smislu izvedbe kot ude-
ležbe. Z velikim upanjem pričakujemo izdelavo končne verzije 
projektne dokumentacije za dograditev šole, ki naj bi se začela v 
letu 2024. Ponosno zaključujemo to šolsko leto in z optimizmom 
načrtujemo prihodnje,« je zaključil Milan Fakin. 
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OSREDNJA TEMA

USPEHI ŠOLE ZA EKONOMIJO, TURIZEM 
IN KMETIJSTVO ŠC PTUJ

Letošnje šolsko leto, podobno kot tudi prejšnja leta, zaključu-
jejo zelo uspešno. V juniju so se poslovili od še ene izjemne 
generacije dijakov, ki je šolanje zaključila s poklicno maturo ali 
zaključnim izpitom. »Ponosni smo na vse dijake naše šole, saj 
prav vsi prispevajo k našim uspešnim zgodbam. Učna podjetja, 
ki so del programa ekonomski tehnik, že več let dosegajo odlične 
rezultate tako na nacionalni kot tudi mednarodni ravni. Tudi 
letos so dijaki UP Adonis bili razglašeni za najbolj aktivno učno 
podjetje v Sloveniji, izkazali so se tudi na mednarodnem sejmu 
učnih podjetij v Celju. Tudi UP Poetovio Dulcis so z mladostno 
športno idejo Nočno kolesarsko doživetje na Ptuju - Ghost bike 
trail osvojili tretje mesto in zlato priznanje na festivalu Več znanja 
za več turizma v Ljubljani. Dijak Luka Majcen iz programa eko-
nomski tehnik je postal državni prvak v finančni pismenosti. 
Na tem tekmovanju je prav tako ekipa naše šole dosegla prvo 
mesto. Julija Potrč, dijakinja programa ekonomski tehnik, je 
osvojila zlato priznanje in prvo mesto na državnem tekmova-
nju iz gospodarstva, poleg tega smo dobili še dve zlati priznanji. 
Dijakinje 3. letnika programa cvetličar so osvojile prvo mesto 
na tekmovanju v izdelavi pomladnega aranžmaja v Velenju. Na 
državnem tekmovanju za zeleno pero smo posegali po najvišjih 
priznanjih, prejeli smo tri srebrna in eno bronasto priznanje. Na 
državnem tekmovanju iz računovodstva smo dosegli eno srebrno 
in eno bronasto priznanje,« so s šole sporočili uspehe dijakov. 
V tem šolskem letu šola obeležuje tudi 70 let izobraževanja na 
področju kmetijstva in čestitajo vsem dijakom, ki se odločajo za 
poklice s tega področja.

NA STROJNO ŠOLO SEPTEMBRA 
REKORDNO ŠTEVILO DIJAKOV

Strojno šolo ŠC Ptuj je v tem šolskem letu obiskovalo 395 dijakov 
in dijakinj. Za njimi je pestro šolsko leto, v katerem so nabirali 
nova znanja in praktične veščine, sodelovali v številnih projektih 
ter nizali uspehe na tekmovanjih. 

Septembra ob obeleževanju 55-letnice strojne šole na Ptuju so 
pred šolskimi delavnicami postavili skulpturo v obliki logotipa 
šole, ki so jo izdelali dijaki z mentorji. Decembra so številni dijaki 
sodelovali v dobrodelni akciji Božiček za en dan, januarja pa so 
po treh letih ponovno izvedli maturantski ples. »Naša ekipa EPAS 
se je udeležila nagradne ekskurzije v Evropski parlament, ki jo 
je prejela za Naj info točko v preteklem šolskem letu. Vrhunski 
uspeh pa smo dosegli na državnem tekmovanju v varjenju, kjer 
je dijak Matija Krajnc v postopku MAG dosegel prvo mesto med 
dijaki, Andrej Bunderla pa v postopku REO prvo mesto med 
dijaki in tretjo mesto med profesionalnimi varilci. V aprilu se je 
osem dijakov udeležilo državnega tekmovanja v znanju matema-
tike, dosegli pa so tri zlata in tri srebrna priznanja,« so sporočili 
s šole. V maju so izvedli 12. srečanje Go-Car-Go. Tekmovanja v 
vožnji z ekstramobili se je udeležilo 17 osnovnošolskih ekip in 
več kot 150 osnovnošolcev. 
Znanja so dijaki med celotnim šolskim letom imeli možnost 
nabirati tudi na mednarodnih izmenjavah v sklopu projekta Era-
smus+ in mednarodnih projektih, kot so ESA (European Space 
Agency) ter F1 in Schools. V okviru slednjega so dijaki izdelali 
mini model dirkalnika s pogonom na stisnjeni plin, uvrstili pa 
so se na svetovno prvenstvo, ki bo septembra v Singapurju. »V 
juniju pa so maturanti predstavili svoje edinstvene izdelke za 4. 
izpitno enoto na maturi. Posebej ponosni smo na našega ma-
turanta Luka Vrtiča, naj dijaka generacije programa SSI v MO 
Ptuj za leto 2023. Naše delo povezuje znanje, strokovnost, ustvar-
jalnost in povezanost v sloganu STROJNIKI SMO ZAKON! V 
naslednjem šolskem letu pa pričakujemo rekorden vpis v prvi 
letnik,« so še sporočili s šole.

DIJAKI ELEKTRO IN RAČUNALNIŠKE ŠOLE 
USPEŠNI NA VEČ PODROČJIH 

Na Elektro in računalniški šoli se lahko v tem šolskem letu 
pohvalijo s številnimi uspehi. Državnega tekmovanja v znanju 
angleškega jezika sta se udeležila Jure Karneža, ki je prejel zlato 
priznanje in Niko Vidovič. Na matematičnem področju je Ti-
motej Čuš osvojil zlato priznanje, dvanajst dijakov pa srebrno. 
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Na Cankarjevem tekmovanju iz znanja materinščine sta Sara 
Kočevar in Enej Jerenko osvojila bronasto priznanje, Luka Korez 
pa je v znanju iz zgodovine dosegel srebrno. Ponosni so tudi na 
tekmovanja iz stroke, na katerih so dijaki Anže Sužnik, Rene 
Kolednik, Anej Marčič in Jan Žvegla v tekmovanju robotike 
ROBObum, v kategoriji RoboCup Junior Soccer Light, osvojili 
tretje mesto. V sodelovanju z OŠ Ljudski vrt so dijaki dosegli 
prvo mesto na tekmovanju iz robotike – II. Slowenische CLI-
LiG-Robotik-Meisterschaft. Ekipo so sestavljali: Urban Hajšek, 
Jan Žvegla, Jan Orešič, Filip Lašič, Tristian Berlak in Luka Soto 
Vargas.
Na državnem tekmovanju mladih raziskovalcev je Rene Kolednik 
osvojil zlato, Anastazija Nograšek pa srebrno priznanje. 
Njihovi dijaki tudi izven šole, predvsem na športnem podro-
čju, dosegajo izjemne rezultate. Plavalec Matevž Kostanjevec je 
osvojil drugo mesto na mednarodnem plavalskem tekmovanju, 
golfist Lukas Fideršek je bil drugi v kategoriji U18, boksarka 
Anja Lederer je bila zlata med kadetinjami, Tine Jakomini pa je 
v kategoriji mladincev do 54 kg na državnem prvenstvu v boksu 
osvojil naslov državnega prvaka. Z mirno roko sta si Valter Dra-
šler in Lan Breznik pristreljala tretje in šesto mesto na državnem 
prvenstvu v streljanju z zračno puško in pištolo.
Dijaki so sodelovali tudi v različnih projektih, kot je Spoznavaj-
mo države EU, odzvali so se na dobrodelne krvodajalske akcije 
in zbiranje hrane ter drugih potrebščin za živali, ki so jih odnesli 
v zavetišče. Večletna praksa kaže na pomembnost izkušenj v 
tujini, ki jih dijaki in profesorji pridobijo v projektu Erasmus 
+. Letos so delovne izkušnje pridobivali na Irskem, Poljskem, 
Portugalskem in Hrvaškem.

ODLIČNI DOSEŽKI PTUJSKIH 
GIMNAZIJCEV

Letošnji uspehi gimnazijcev in njihovih mentorjev dokazujejo, 
da je s trudom mogoče doseči izjemne rezultate. Teh se je v 
preteklem šolskem letu nabralo kar precej. 
Na natečaju Evropa v šoli sta prvo mesto dosegli Larisa Gragar 
in Zala Cebek, drugo Eva Žunkovič, tretja sta bila Nino Šegula 
in Miha Godicelj. Marcel Krevs in Urban Šimunek pa sta osvo-

jila drugo mesto na natečaju Postani donavski umetnik 2022 za 
ustvarjalno delo Heart stone v kategoriji umetniških del (video).
Drugo mesto v državi na natečaju za malo Veroniko in tretje v 
pisanju ljubezenskega pisma je dosegel Sandro Čeh, ki je prejel 
tudi zlato priznanje iz psihologije. Zoja Sok je postala zmago-
valka natečaja Pisanje in rapanje za mir, Lana Lovrenčič pa je 
bila najboljša na fotografskem natečaju Trajnostno povezani.
Na tekmovanju za Cankarjevo priznanje sta zlato priznanje osvo-
jili Nika Šerdoner in Polona Fideršek, srebrno pa Leja Jakolič in 
Lea Tjaša Pulko. Tudi na tekmovanju iz nemščine so se dijaki 
odlično odrezali, saj so Lara Bezjak, Julija Ciglarič, Vita Turk, 
Ajda Kopše, Špela Hajnal, Lan Arnuš in Taja Lia Vidovič osvojili 
srebrno priznanje.
Prejemnika zlatega Stefanovega priznanja sta Tomaž Holc in 
Aljaž Habjanec. Tomaž je osvojil zlato priznanje tudi na tekmo-
vanju iz naravoslovja. Dijaki so se udeležili tudi tekmovanja za 
Preglovo priznanje: srebrnega je osvojil Miha Vaupotič, zlatega 
pa so prejeli Marko Pišek, Vita Toplak in Tomaž Holc. Slednji je 
v znanju iz astronomije za Dominkovo priznanje osvojil srebro 
ter se uvrstil na evropsko olimpijado eksperimentalne znanosti, 
kjer je osvojil srebrno medaljo.
V logiki so srebrno priznanje dosegli Zala Cebek, Luka Hodnik 
in Barbara Kropec. Najžlahtnejše priznanje in hkrati prvo mesto 
v državi pa je dosegel Tomaž Holc. Dobitniki srebrnih Vegovih 
priznanj so postali Miha Vaupotič, Luka Hodnik in Tomaž Holc. 
Odlično znanje razvedrilne matematike pa sta pokazala Luka 
Hodnik in Tomaž Holc, ki je hkrati dosegel prvo mesto v državi. 
Na tekmovanju iz geografije je zlato priznanje osvojila Hana 
Skrbinšek. Na tekmovanju iz zgodovine sta Eva Žunkovič in 
Jure Jurhan prejela zlato priznanje, Miha Godicelj pa srebrno. 
Ptujski gimnazijci so bili prepričljivi tudi na športnih tekmova-
njih – tako v individualnih preizkušnjah kot ekipno na državni 
ravni: v akrobatiki so dosegli prvo mesto (Tevž Vargič, Gašper 
Turk, Jan in Vid Kuzma, Vid Vidovič, Luka Jeza, Aljaž Ficjan), na 
mali prožni ponjavi so bili drugi (Luka Jeza, Tevž Vargič, Aljaž 
Ficjan ter Jan in Vid Kuzma) in tretji v športni gimnastiki (Tevž 
Vargič, Gašper Turk, Jan Kuzma, Aljaž Ficjan). Tevž Vargič je 
bil izjemen tudi kot posameznik, saj je na državnem prvenstvu 
v športni gimnastiki osvojil drugo mesto ter prvo v akrobatiki.
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IZ MESTNE HIŠE

Odprtje športnega objekta NK Podvinci

Športni park Grajena bogatejši za družabni 
prostor

Stanka Krajnc Letonja 

Stanka Krajnc Letonja, Elena Zupanc

V soboto, 10. junija, smo svojemu namenu predali nove in preno-
vljene prostore športnega objekta Nogometnega kluba Podvinci. 
V Mestni občini Ptuj smo v sklopu investicije za potrebe delo-
vanja Nogometnega kluba Podvinci in drugih občinskih društev 
izvedli rekonstrukcijo osnovnega objekta ter izgradili prizidek k 
staremu objektu Nogometnega kluba Podvinci.
S tem smo med drugim zagotovili potrebne kapacitete za potrebe 
delovanja NK Podvinci in drugih ekip iz MO Ptuj, dogradili 
objekt za izvajanje programov športne dejavnosti, razširili pro-
gram športnih in rekreacijskih dejavnosti, hkrati pa z ureditvijo 
celostne podobe objekta dvignili raven kakovosti življenja ter 
povečali dodano vrednost mesta z okolico.
Investicijo smo financirali iz občinskega proračuna v višini 
396.015,56 EUR z DDV (I. faza), ob sofinancerskem deležu 
Nogometne zveze Slovenije (20.000,00 EUR) ter NK Podvinci 
(II. faza).

V sklopu praznovanja 21. praznika Četrtne skupnosti Grajena 
smo v soboto, 17. junija 2023, v Športnem parku Grajena svoje-
mu namenu predali družabni prostor z različnimi družabnimi 
igrami, ki smo ga uredili v okviru participativnega proračuna 
za leto 2023. Gre za projekt, ki so ga predlagali in izglasovali 
občanke in občani. 
Uredili smo družabni prostor z različnimi družabnimi igrami, 
kot so namizni tenis, šah, rusko kegljišče, namestili smo klopi, 
zasadili drevesa in postavili ograjo, s čimer smo omogočili de-
javno in kakovostno preživljanje prostega časa za vse generacije. 
Za projekt bomo pridobili tudi sredstva iz Evropskega sklada za 
regionalni razvoj, saj je Mestna občina Ptuj projektni partner v 
skupnem projektu Lokalne akcijske skupine Bogastvo podeželja 
ob Dravi in v Slovenskih goricah.
Predmet skupnega projekta LAS so izvedba manjših naložb po 
lokalnih skupnostih za potrebe razvoja turistične ponudbe, varo-
vanja okolja in narave, za krepitev medgeneracijskega druženja, 
skrb za vitalno preživljanje prostega časa ter izvedba delavnic.

Projekt je sofinanciran iz Evropskega sklada za regionalni razvoj 
(ESRR) v višini do 80 % upravičenih stroškov, kar znaša 14.276,72 
EUR za dejavnosti MO Ptuj. 
Medgeneracijski prostor bo s športnega in družabnega vidika 
pomembna obogatitev in bo prispeval k večji kakovosti življenja 
na podeželju.

Klub je ob tej priložnosti pripravil celodnevno dogajanje. Do-
poldne so organizirali otroški nogometni turnir, po slovesnem 
odprtju pa druženje za vse ljubitelje športa.
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Brezplačno poletno počitniško varstvo
Stanka Krajnc Letonja

Stanka Krajnc Letonja

Mestna občina Ptuj bo tudi letos z željo, da otroci svoj prosti 
čas preživijo kakovostno, z različnimi športnimi dejavnostmi 
in ustvarjalnimi delavnicami omogočila otrokom prijetno in 
nepozabno preživeto poletje. Brezplačno poletno počitniško 
varstvo je namenjeno vsem otrokom, ki so bili v šolskem letu 
2022/2023 vključeni v I. triado in imajo stalno prebivališče v 
MO Ptuj. Zabavne ptujske počitnice bodo otroci preživljali v 
družbi bratov Malek iz Športno–cirkuškega društva Eleja. Tudi 
letos so pripravili pester petdnevni program športnih dejavnosti, 

Druženje z otroškimi 
mestnimi svetniki

Mestni svet je v šolskem letu 2022/2023 vodila mini 
županja Zoja Stater, sestavljalo pa ga je 24 predstav-
nikov z vseh ptujskih osnovnih šol. Sestali so se 
na dveh sejah, na katerih so spregovorili o perečih 
temah ter podali pobude in predloge za izboljšave.
Še pred koncem šolskega leta se je tudi letos z otro-
škimi mestnimi svetniki in njihovimi mentorji sre-
čala županja Nuška Gajšek. V sproščenem klepetu 
so ji mladi zaupali, kakšno šolsko leto je za njimi in 
kaj bodo počeli med počitnicami.

kot so nogomet, odbojka, rokomet, tenis, košarka, badminton, 
namizni tenis, atletika, boks, footgolf, golf, gibalne, motorične, 
elementarne igre in spretnostne igre ter različni poligoni. Na 
voljo bodo tudi različne ustvarjalnice, s pomočjo katerih bodo 
otroci krepili in spoznavali svojo ustvarjalnost. Obiskali jih bodo 
okoliški športniki, zanimive osebe, gasilci, policisti, reševalci, 
čebelarji, veterinarji, lovci idr. Program se bo izvajal v športni 
telovadnici Mladika, na Mestnem stadionu Ptuj in v spremlje-
valnih športnih objektih.
Dodatno je lahko na teden vključenih največ deset otrok, to so 
bratje in sestre otrok iz I. triade, ki so vključeni v počitniško 
varstvo. Pogoj za vključitev bratov in sester je, da so v šolskem 
letu 2022/2023 dopolnili največ deset let oziroma so bili v tem 
šolskem letu vključeni v zadnjo skupino vrtca in vstopajo v šol-
skem letu 2023/2023 v 1. razred osnovne šole.
Če mesta še ne bodo zapolnjena, se lahko do zapolnitve mest v 
varstvo vključijo otroci iz II. in III. triade, ki imajo prijavljeno 
stalno prebivališče v Mestni občini Ptuj.
Kosilo in malico je treba doplačati. Prijavnico pošljete bratoma 
Malek pred začetkom termina, skupaj z dokazilom o plačilu, na 
elektronski naslov: brata.malek@gmail.com.

Termini, ki so na voljo:

26.–30. 6., 3.–7. 7., 10.–14. 7.
17.–21. 7., 24.–28. 7., 31. 7.–4. 8.

7.–11. 8., 14.–18. 8., 21.–25. 8.



16PTUJČAN

AKTUALNO

Akcija Deželak junak 

Od vrtca so se poslovili mini maturanti 

Zgodovinski uspeh mladih šahistov OŠ Breg

Stanka Krajnc Letonja

Stanka Krajnc Letonja

Silva Razlag

Četrto etapo dobrodelnega projekta Radia 1 Deželak junak, v 
katerem so zbirali sredstva za počitnice otrok, je Miha Deželak 
zaključil na ptujski mestni tržnici. Z bučnim aplavzom ga je 
pozdravila množica zbranih in se tako pridružila številnim, ki 
ga v akciji podpirajo. Za presenečenje so poskrbeli tudi otroci 
iz Vrtca Ptuj, ki so Deželaku zapeli pesem Gradim prijateljstvo 
in mu predali risbice, ki so jih ustvarjali zanj. 
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Vrtcu je 9. junija v slovo pomahalo 268 ptujskih mini maturantov. 
Z bučnimi žvižgi piščalk, veseli in razigrani so se ob nastopu na 
Mestnem trgu simbolično poslovili od vzgojiteljic in zbranim 
naznanili, da se poslavljajo od vrtca in gredo novim izzivom 
naproti.
Otroke je najprej nagovorila ravnateljica Mateja Lobenwein, ki 
je dejala, da naj lepe spomine na vrtec odnesejo v življenje, naj 
nikoli ne pozabijo nanj, na vzgojiteljice ter na prijateljske vezi, 
ki so jih spletli.
Pozdravila pa jih je tudi županja Nuška Gajšek, ki verjame, da so 
v vrtcu dobili dobro popotnico za šolo, in se že veseli, da jih bo 
1. septembra srečala kot prvošolce. Zaželela jim je brezskrbne 
počitnice in vse lepo ob novih izzivih.

Tibor Veber, Svit Gomboši, Zarja Gomboši in Jaša Vreg, učenci 
Osnovne šole Breg Ptuj, so na dveh državnih osnovnošolskih 
šahovskih prvenstvih dosegli zgodovinski uspeh. Postali so 
državni ekipni prvaki do 9 in do 12 let, čeprav je njihovo pov-
prečje šele osem let. Takšen uspeh do sedaj ni uspel še nobeni 
šoli Spodnjega Podravja. Ob tem sta Jaša Vreg do 7 in Svit 

Gomboši do 8 let osvojila še posamezni zlati medalji, Tibor 
Veber pa srebrno do 9 let. Uspeh fantov OŠ Breg je z brona-
sto medaljo pri dekletih do 9 let dopolnila Vita Prelog iz OŠ 
Markovci. »Ob takšnih uspehih je težko najti prave besede. Na 
samem tekmovanju so prikazali izredni ekipni duh, željo po 
uspehu. Užitek je bilo gledati njihovo veselje ob vsaki zmagi. 
Ekipni šah je nekaj posebnega, zato je prispevek vsakega člana 
ekipe izredno pomemben, saj šteje vsake pol točke,« je bil 
vidno zadovoljen MM Danilo Polajžer, predsednik ŠD Ptuj 
in obenem njihov trener in mentor.
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KMETIJSTVO

Kmetijsko šolstvo in kmetijski zavod na Ptuju 
letos praznujeta 

Tatjana Mohorko
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Letošnje leto je jubilejno leto za kmetijsko izobraževanje na 
Ptuju in Kmetijsko gozdarski zavod Ptuj. Obe instituciji slavita 
70 let uspešnega delovanja. 

V letu 1953 sta namreč uspešno zgodbo začela pisati tako KGZS 
– Zavod Ptuj kot tudi kmetijska šola, nekdanja biotehniška šola, 
danes pa Šola za ekonomijo, turizem in kmetijstvo. Ob jubileju 
je obojim čestitala županja Mestne občine Ptuj Nuška Gajšek 
in poudarila, da je kmetijstvo že od nekdaj pomembna panoga 
v ptujski regiji, ob tem pa tudi, da je zelo pomembno, da se 
mladi izobražujejo, znanje in izkušnje pa, da naši kmetovalci s 
pomočjo kmetijskih svetovalcev uspešno nadgrajujejo v smeri 
trajnostnega in sodobnega kmetijstva. 
Osrednja slovesnost ob obletnici kmetijskega izobraževanja na 
Ptuju pod naslovom Že 70 let sejemo in žanjemo v izobraževanju 
na področju kmetijstva je bila v minoritskem samostanu v petek, 
19. maja, pred odprtjem festivala Dobrote slovenskih kmetij. Do-
godka sta se udeležila tudi ministrica za kmetijstvo, gozdarstvo 
in prehrano Irena Šinko in dolgoletni ravnatelj kmetijske šole 
mag. Vladimir Korošec.
Šola za ekonomijo, turizem in kmetijstvo (ŠETK) je danes naj-
mlajša šola v sklopu Šolskega centra Ptuj, saj šele dve leti izvajajo 
ta program, so pa na drugi strani tudi najstarejši, saj v svojih 
programih izobražujejo na področjih z dolgoletno tradicijo. 
Prelomno leto za kmetijsko šolstvo je bilo leto 1953, ko se je na 
pobudo zadruge in kmetijskih kombinatov odprla Kmetijska go-
spodarska šola na Turnišču. Korenine kmetijskega izobraževanja 

na Ptujskem pa segajo še dlje v zgodovino, v daljno leto 1874, 
je v nagovoru povedala mag. Darja Harb, ravnateljica ŠETK, in 
poudarila, da danes dijake v vseh programih pripravljajo na nove 
izzive, ki jih čakajo pri kmetovanju, pa tudi da verjame, da imajo 
dijaki veliko pozitivne energije in poguma za poslovne ideje. 

Kgzs Zavod Ptuj – 70 let znanja in izkušenj za 
trajnostno ter sodobno kmetijstvo 
Ptujski kmetijsko gozdarski zavod je jubilejnih 70 let praznoval 
v petek, 9. junija, ko so na stežaj odprli vrata zavoda, predstavili 
sodobno opremljen laboratorij in sirarno, delili nasvete za so-
dobno kmetovanje na primeru dobrih praks, izpeljali ocenjevanje 
krav lisaste in črno-bele pasme ter izbrali šampionko regijske 
govedorejske razstave. Društva in aktivi kmečkih žena so pri-
pravili pokušino domačih jedi, bogato pa je bila založena tudi 
priložnostna kmečka tržnica.
Da je KGZ Ptuj pomembna strokovna institucija v Podravju, ki 
veliko prispeva k razvoju kmetijstva v regiji ter povezuje celotno 
kmetijstvo in podeželje, je v nagovoru povedal Andrej Reber-
nišek, direktor KGZ Ptuj, in dodal, da ima ptujski zavod danes 
šest oddelkov: oddelek kmetijskega svetovanja, oddelek za ži-
vinorejo – kontrolo v selekciji, osemenjevalno središče za bike 
svetlo-lisaste pasme in merjasce, laboratorij za analizo mleka in 
tal, oddelek za knjigovodstvo na kmetiji s FADN ter oddelek za 
raziskave in projekte. 
Na zavodu je zaposlenih 116 strokovnih sodelavcev, na podro-
čju kmetijskega svetovanja pa zavod pokriva območja od Ptuja, 
Ormoža, Lenarta v Slovenskih goricah, vse do Slovenske Bistrice 
in Radelj ob Dravi. Živinorejski del pa zajema še celotno območje 
Maribora, Ruš in Pesnice.
»V vseh letih delovanja zavoda so bili strokovnost, pomoč kmetu 
in razvoj podeželja na prvem mestu. Pomembno je, da ohranimo 
samostojnost in neodvisnost. Danes zavod pomeni pravo središče 
in stičišče kmetijstva v regiji, ki je dostopno vsem kmetovalcem, 
z nepremišljeno spremembo pa lahko hitro 'zapravimo', kar smo 
gradili vrsto let,« je še poudaril Rebernišek.
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Sedemdeset let Komornega moškega zbora Ptuj

Nove orgle v minoritski cerkvi sv. Petra in Pavla 
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Mateja Tomašič

Mateja Tomašič

Društvo Komorni moški zbor že celih 70 let deluje in razveseljuje 
prijatelje zborovske glasbe doma in po svetu. V teh letih se je v 
njem zvrstilo veliko generacij kakovostnih pevcev in dirigentov. 
Danes zbor vodi dirigent profesor glasbe Mihael Roškar.
Ob 70. obletnici so organizirali jubilejni koncert v Dominikan-
skem samostanu in občinstvu predstavili izbor pesmi iz različ-
nih obdobij delovanja zbora. »To so skladbe, ki so zaznamovale 
zgodovino zbora in se vtisnile v spomine pevcev, zborovodij in 
poslušalcev. Recimo temu 'največji hiti',« je dejal Boštjan Maj-
cenovič, predsednik KMZ Ptuj. 
V zboru je trenutno aktivnih 24 članov, njihov repertoar pa je 
zelo raznovrsten, saj pojejo slovenske in tuje pesmi iz različnih 
obdobij. V preteklosti je zbor bil že večkrat prejemnik zlatih 
mednarodnih priznanj in nagrad. »Izvedeni koncert ob 70-letnici 
delovanja je za nas eden izmed pomembnejših nastopov, na njem 
pa smo ponovno prepeli vse svoje najljubše pesmi in srečali bivše 
člane zbora, s katerimi smo tudi skupaj zapeli našo zimzeleno 
pesem Okoli hišice so same rožice. Zadovoljno občinstvo pa je 
le še dodatna motivacija za naprej,« je dodal Majcenovič. 
O tem, kaj jim pomeni delovanje v tem zboru, pa njihov dol-
goletni član in nekdanji predsednik Gianfranco Zelenko pove: 

»Pevci smo lahko ponosni in zadovoljni, da smo del tega, kar 
se je dogajalo in delalo v zboru od njegove ustanovitve v letu 
1953 do danes. Biti del nečesa, kar deluje neprekinjeno 70 let, 
zagotovo ni dano vsakomur, in prav je tako. Z ljubiteljsko de-
javnostjo si želimo predvsem, da bi predstavljali naše izročilo in 
kulturno identiteto v vse širšem prostoru, v katerem delujemo. 
Naše poslanstvo je tako nekaj, kar nas dela drugačne in posebne 
od drugih.«

13. junija 2023 je nadškof Alojzij Cvikl v minoritski in župnijski 
cerkvi sv. Petra in Pavla blagoslovil nove orgle. Prve naj bi tu stale 
že leta 1631. Zadnje so bile uničene skupaj s cerkvijo leta 1945.
Nove orgle je izdelala Orglarska delavnica Dvoršak Maribor in so 

ene največjih na območju vzhodne Slovenije. Imajo 41 registrov, 
razdeljenih na tri manuale in pedal, 206 tipk, 2572 piščali, od tega 
292 lesenih ter 2280 kovinskih, milijon registrskih kombinacij za 
shranjevanje v računalniškem spominu. Simfonične univerzalne 
orgle so primerne za izvajanje zahtevnejše – tako bogoslužne kot 
tudi koncertne – literature. 
»Izjemno barvita paleta registrov bo nepogrešljiva za vse vrste 
glasbe pri liturgiji, od spremljanja ljudskega in zborovskega petja. 
V naši glasbeni šoli deluje tudi orgelski oddelek, ki bo z novimi 
orglami pridobil učni inštrument najvišje kakovosti. Tukaj bodo 
svoje znanje pridobivale generacije organistov iz bližnje in širše 
okolice Ptuja. Omogočale bodo tudi izvedbo koncertov, revij, 
izobraževanj, mojstrskih tečajev in tekmovanj na regionalnem, 
državnem in mednarodnem nivoju, zato hvala vsem, ki so z 
darovi omogoči ta zgodovinski projekt,« je povedal p. Milan 
Kos, provincialni minister slovenske minoritske province, in na-
daljeval, da so denarna sredstva zanje zbirali dobrih deset let. Za 
nakup orgel sta največ prispevala tukajšnji minoritski samostan 
in župnija. Med večjimi donatorji so bili še dva minoritska samo-
stana, MO Ptuj, mesto in župnija Burghausen ter posamezniki, ki 
so se odločili za tako imenovane zlate, srebrne in bronaste botre. 
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Naj bodo počitnice res varne
Stanka Krajnc Letonja

Začele so se počitnice, čas brezskrbnosti, sproščenosti, hkrati pa 
čas, ki prinaša izzive tudi na področju varnosti. Otroci in mlado-
stniki so namreč bolj prepuščeni sebi, družijo se na igriščih, več 
časa preživijo doma, za računalnikom. Z načelnikom Policijske 
postaje Ptuj, mag. Aleksandrom Lubejem, smo se pogovarjali, 
kako poskrbeti za varnost otrok, kako se vesti samozaščitno, da 
preprečimo morebitne nesreče.

Otroci sodijo med ranljivejše udeležence v cestnem prome-
tu. Brezskrbna igra, žoga, ki se odkotali na cestišče, vožnja s 
kolesom, skirojem, rolerji in kotalkami. Kakšen je vaš nasvet 
staršem in otrokom, kako naj poskrbijo, da bodo v prometu 
res varni?

Otroci so kot prometni udeleženci nepredvidljivi, prometne 
predpise si razlagajo po svoje (predvsem prometne znake, ki 
obveščajo o varni hoji), poleg tega pa ne zmorejo pravilno oceniti 
hitrosti in oddaljenosti bližajočega se vozila. Voznike e-skiro-
jev, kolesarje in vse druge udeležence v prometu opozarjamo na 
pomen upoštevanja pravil, pravilno uporabo prometnih površin, 
uporabo zaščitne kolesarske čelade za mlajše od 18 let, tehnič-
no brezhibnost e-skirojev in koles ter med vožnjo prepovedano 
uporabo mobilnih telefonov in drugih naprav, ki zmanjšujejo 
slušno zaznavanje ali zmožnost obvladovanja vozila.
Starši naj čim več časa namenijo prometnovarnostni vzgoji svojih 
otrok. Seznanijo naj jih z osnovnimi prometnimi pravili (pomen 
barv na semaforju, možne nevarnosti na šolski poti ...). Pred-
vsem pa naj ne pozabijo, da z lastnim ravnanjem dajejo zgled 
svojim otrokom. 

In seveda poziv tudi voznikom, da so na otroke še posebej po-
zorni!

Seveda, za njihovo varnost moramo skrbeti predvsem drugi ude-
leženci v cestnem prometu. Zlasti vozniki moramo še posebno 
skrbno paziti nanje!

Kako otroke obvarovati pred neznanci, kako naj se otroci od-
zivajo v morebitnih situacijah, da ne postanejo tarča?

Pomembno je, da jih ozavestimo o samozaščitnem obnašanju, 
da vedo, kaj storiti, če jih ogovori neznana oseba, in kako naj se 
odzovejo, če se izgubijo. Vedno naj zaupajo svojemu občutku. 
Če se jim zdi, da nekaj ni v redu, potem naj tega ne naredijo. 
Nikoli naj ne gredo nikamor sami in s tistimi, ki jih ne poznajo 
ali njihove družbe niso pričakovali. Če se izgubijo, naj prosijo 
za pomoč druge starše. Naj se naučijo opazovati okolico in raz-
poznavne znake. Tako bodo lažje našli pot nazaj.

Počitnice pomenijo tudi več časa za računalnikom, na spletu, 

kjer ob vseh koristnih informacijah na otroke prežijo tudi šte-
vilne pasti. Na kaj naj bodo starši pozorni?

Starši naj z otrokom preživljajo čas tudi na svetovnem spletu. 
Otrok naj jim pokaže, kako uporablja splet. Z otrokom se je treba 
pogovarjati in ga podučiti o potencialnih nevarnostih na spletu. 
Nad tem, kdaj in koliko časa otrok preživi na spletu, je treba imeti 
nadzor. Računalnik naj bo v prostoru, kjer so prisotni tudi starši. 
Zaščiten naj bo s filtrom, ki blokira neprimerne vsebine (družin-
ski filtri, filtri vsebin ...). Starši naj se z otrokom dogovorijo, da 
brez njihovega dovoljenja in vedenja nikomur ne pove svojega 
imena, priimka, naslova, telefonske številke, na katero šolo hodi 
in podobno, da ne smejo nikomur pošiljati svojih fotografij ali 
posnetkov, ne da bi prej o tem povedali staršem. Naj se nikoli 
ne dogovori za srečanje z nekom, ki ga je spoznal na spletu, ne 
da bi o tem povedal staršem oziroma dobil njihovo dovoljenje. 
Naj ne odgovarja na sporočila, zaradi katerih se počuti slabo ali 
neprijetno. Opozorite jih, da ljudje, s katerimi se pogovarja na 
spletu, morda niso to, za kar se predstavljajo. Če je otrok naletel 
na neprimerne vsebine oziroma jih zasledite sami, o tem obve-
stite svojega ponudnika spletnih storitev in policijo.

Počitnice so čas za oddih na morju, v termah, tudi za kopanje 
v domačih bazenih. In vemo, da sta lahko le trenutek nepazlji-
vosti in že plitva voda dovolj, da pride do utopitve. Kakšni naj 
bodo osnovni varnosti ukrepi?

Starši naj ne puščajo svojih otrok brez nadzora, ko se gredo kopat, 
naj budno pazijo nanje, ko se igrajo ob vodi, pa čeprav je ta 
plitva, saj otroci ne poznajo vseh nevarnosti! Pripetijo se lahko 
tudi drugačne neprijetnosti, kot so padci, zvini ali zlomi okon-
čin, odrgnine. Otroci naj ne skačejo v vodo, če niso prepričani 
o globini vode, prav tako ne, ko so vroči in potni: telo se mora 
postopno privaditi na temperaturo vode. 

Ob koncu pa morda še nasvet, kako poskrbeti, da je dom varen 
pred morebitnimi nepridipravi.

S preventivnim ravnanjem in zavarovanjem svoje lastnine lahko 
že sami precej zmanjšamo priložnosti za kazniva dejanja in se 
izognemo neljubim dogodkom, kot so vlomi v stanovanja, hiše, 
vozila, tatvine vozil, drzni ropi ipd. Za varnost svojega premo-
ženja lahko največ naredimo sami. Zato pred daljšo odsotnostjo 
zaklenite vrata, zaprite okna, ne pozabite zapreti plina in vode 
ter izklopiti elektrike, predvsem na aparatih, in vklopite alarmno 
napravo. Ključev ne puščajte na skritih mestih, ne puščajte doma 
dragocenosti in denarja, ne puščajte sporočil o svoji odsotnosti, 
poskrbite, da bo videti, kot da je nekdo vedno doma, vrednejše 
predmete umaknite z vidnih mest, sosedom povejte, kako ste 
dosegljivi, preglejte zavarovalne police in preverite, kako je s kri-
tjem škode pri vlomu, zapišite si serijske številke vrednejših pred-
metov ali jih celo fotografirajte, po možnosti pa tudi označite.
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Nasilje nad starejšimi

Dan mlade ustvarjalnosti 2023

Stanka Krajnc Letonja

Stanka Krajnc Letonja 

V četrtek, 15. junija, smo obeleževali mednarodni dan ozavešča-
nja o nasilju nad starejšimi. Delež starejših narašča, vse bolj pa 
postaja prepoznano tudi nasilje nad njimi. Najpogostejše oblike 
nasilja nad starejšimi so fizično, psihično, ekonomsko, spolno in 
verbalno nasilje, zanemarjanje in opustitev skrbi, socialna izo-
lacija idr. Podatkov o dejanskem stanju zagotovo ne bomo imeli 
nikoli, saj nasilje ostaja skrito, starejši namreč predvsem zaradi 
občutka sramu ne upajo spregovoriti o tem, da so žrtve nasilja. 
Zavedati se moramo, da kakršna koli oblika nasilja pomeni zlo-
rabo moči, s čimer človeku kršimo njegove osnovne pravice, kar 
je nedopustno. Do nasilja bi morali zavzeti ničelno toleranco. 
Center za socialno delo Spodnje Podravje je 8. junija v Mestnem 
kinu Ptuj pripravil strokovni posvet na temo sodelovanja stro-
kovnih služb pri prepoznavanju in obravnavi nasilja nad starej-
šimi, na katerem so sodelovali CSD Spodnje Podravje, Policijska 
postaja Ptuj, Policijska postaja Podlehnik, Dom upokojencev 
Ptuj, Center za duševno zdravje ZD Ptuj ter prostovoljci Župnij-
ske karitas Sv. Peter in Pavel Ptuj in projekta Starejši za starejše. 
Mag. Valerija Ilešič Toš, pomočnica direktorja CSD Sp. Podravje, 
je zaključke s posveta strnila z naslednjimi besedami: »Nasilje, 
ko o njem spregovorimo, ima zgodovino. Pogosto gre za daljše 
časovno obdobje med tem, ko se je nasilje zgodilo, ko se je o njem 

spregovorilo, se je odkrilo in ko se je začelo ukrepati. Nasilje je 
večplastno, lahko je vidno ali prikrito. Včasih tudi same žrtve 
takoj ne prepoznajo, da gre za nasilje, ali pa o tem ne govorijo. 
Gre namreč za zelo močne družinske, osebne in intimne vezi. 
Ljudje molčijo, ker se čutijo odgovorne za svoje najbližje, so od 
njih odvisni, jih je strah in sram. V zvezi s tem družbenim vpra-
šanjem je veliko etičnih dilem. Ampak – za nasilje ni opravičila! 
Prav tako ni opravičila za neukrepanje ob zaznanem nasilju.
Zelo pomembna sta odnos in sporočilo družbe ter skrb za žrtve 
(in delo s povzročitelji). Nujno je sodelovanje strokovnih služb 
in vseh, ki lahko kakor koli prispevamo k ozaveščanju in prepre-
čevanju nasilja ter pomoči in podpori žrtvam. Skratka k temu, 
da prekinemo krog nasilja. Nasilje v družini se res najpogosteje 
dogaja za zaprtimi vrati, a ni le stvar tistih, ki tam živijo. Sood-
govornost za to, v kakšni družbi smo, je na vseh nas.« 

Dan mlade ustvarjalnosti je letos gostila OŠ Mladika. Gre za 
zaključni dogodek, posvečen osnovnošolcem, ki so se s trudom, 

vedoželjnostjo, znanjem in najvišjimi rezultati dokazovali na 
najrazličnejših tekmovanjih. 
Na vseh ptujskih osnovnih šolah je naziv zlati odličnjak prejelo 
57 učencev. Naj učenka OŠ Breg je Lana Kostanjevec, OŠ Ljudski 
vrt Gal Jančič, OŠ Ljudski vrt, podružnica Grajena, Lana Ornik, 
OŠ Mladika Zoja Stater in OŠ Olge Meglič Zaja Postružnik. Naziv 
zlati odličnjak OŠ dr. Ljudevita Pivka pa sta prejela David Jus 
in Boštjan Zajšek.
Najboljši športnik osnovnih šol Mestne občine Ptuj je postal Lan 
Milošič z OŠ Olge Meglič, najboljša športnica pa Zala Mojsilovič 
Meznarič z OŠ Breg.
Najuspešnejši glasbenik Mestne občine Ptuj v šolskem letu 
2022/2023 je Martin Kelc.
Najuspešnejša učenka Mestne občine Ptuj v šolskem letu 
2022/2023 je postala Zaja Postružnik z OŠ Olge Meglič.
Uspeh ni nekaj samoumevnega, zanj je treba garati, se marsičemu 
odrekati, premagovati številne ovire na poti do cilja, predvsem 
pa je treba znati vztrajati. Zato čestitke vsem učencem, na novih 
poteh, ki jih čakajo, pa naj sledijo svojim željam in sanjam.
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Tehnološki park Ptuj zmagovalec OHS 2023

Tenzor konferenca 30 let rasti in razvoja

Intera

Stanka Krajnc Letonja

Tehnološki park Ptuj, poslovni prostor podjetij Intera in Data-
box, je prejel prestižno nagrado OHS, prvo slovensko nagrado 
javnosti za realizirane arhitekturne dosežke. Nagrado podeljujejo 
v okviru festivala Odprte hiše Slovenije, ki dobro arhitekturo in 
pomen kakovostno grajenega prostora približuje najširši javnosti.
Največji slovenski festival arhitekture in kakovostnih prostorskih 
ureditev Odprte hiše Slovenije je letos potekal med 14. in 16. 
aprilom po vsej državi. Obiskovalci so si lahko ogledali 80 projek-
tov različnih arhitekturnih tipologij, ki jih je v program uvrstila 
strokovna žirija, in glasovali za najboljši javni in zasebni objekt.
Inovativen koncept Tehnološkega parka Ptuj, njegova estetska 
dovršenost in usklajenost z okoljem so prepričali tako strokovno 
žirijo kot tudi obiskovalce festivala. Gre za prostor, ki spodbuja 
tehnološki razvoj, inovacije in podjetništvo, hkrati pa se zlije z 
naravnim okoljem in prispeva k ustvarjanju privlačnega urba-
nega prostora.
Slikovita zgodovinska stavba pod Ptujskim gradom, ki je naza-

dnje spadala v kompleks nekdanje vojašnice, je zadnja tri dese-
tletja klavrno propadala, leta 2019 pa jo je kupilo podjetje Intera 
in s prenovo uresničilo vizijo o tehnološkem parku na Ptuju. 
Projekt prenove je trajal dve leti, nedavno pa so obeležili prvo 
obletnico selitve v nove prostore.

V maju je v Kristalni palači v Ljubljani potekala Tenzor konfe-
renca z naslovom 30 let rasti in razvoja, na kateri so predstavili 
najnovejše trende na področju integracije in tehnologij, ki re-
šujejo številne izzive v industriji, prometu, turizmu, trgovini in 
v knjižnicah. Temeljila je na izkušnjah in izzivih dolgoročnih 

partnerjev, ki jim Skupina Tenzor z inovativnimi ter njim prila-
gojenimi rešitvami že tri desetletja pomaga pri optimizaciji pro-
cesa dela, večji varnosti, energetski učinkovitosti ter posledično 
njihovi dobičkonosnosti. 
Miha Senčar, direktor komerciale in solastnik podjetja Tenzor, 
je na konferenci poudaril: »Naša prednost so ena točka kontakta 
za celovite projekte, prenos tehnologij in znanja med različnimi 
segmenti in državami, trajnostni pristop, lasten razvoj inovacij 
in sledenje trendom ter razvojne rešitve po meri naših strank. Za 
nami je uspešno leto 2022, v katerem smo kot Skupina Tenzor 
dosegli najboljši rezultat v zgodovini delovanja. S pridom smo 
uporabili fleksibilnost, znanje, širino prodajnega programa, iz-
kušnje in moč povezane vrhunske ekipe ter tako postavili visok 
mejnik za prihodnost. Kljub vsem turbulencam, ki se dogajajo 
zadnja leta globalno, lahko pozitivno zremo v prihodnost.«
Zgodbo sta pred tremi desetletji začela pisati ustanovitelja Albert 
Bene in Miran Senčar, ki sta s svojimi prihranki, znanjem in 
predanostjo ustanovila podjetje za varovanje ljudi in premože-
nja. Danes so s svojimi storitvami in rešitvami prisotni v šestih 
državah in so eno vodilnih integracijskih na področju centralno-
-nadzornih sistemov, rešitev RFID, sistemov upravljanja zgradb, 
tehničnega varovanja in elektroinštalacij podjetij v regiji Adria. 
Obletnico delovanja bodo slavnostno obeležili septembra na 
Ptuju.
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Eden od vrhuncev festivala tudi Joker Out

Stanka Krajnc Letonja

Glasbeni slog definirate kot »shagadelic rock'n'roll«. Če izha-
jamo iz filma Austin Powers, ste torej rokovsko seksi na en tak 
predrzen, celo malce »umazan« način, sicer pa zvesti sami sebi 
in svojemu slogu?

Joker Out: Shagadelic smo povzeli iz filma Austin Powers in zares 
je samo ta neka njegova energija, ki jo vsak dan nosi v sebi, ta 
neka prepričanost, da je videti v redu, da se počuti v redu, da 
počne stvari na tak način, kot morajo biti storjene … In smo rekli, 
da je to energija, ki bi jo radi izžarevali na odru, in da se publika 
med koncertom tako počuti. Shagadelic je zaobjel vse te stvari.

Vaši koncerti so razprodani. Pomeni, da ste navdušili, da znate 
publiki dati to, kar si želi, kar pričakuje. Pa je to kdaj tudi 
breme? Ustvarjati glasbo, ki te napolnjuje, ki ti daje smisel, 
a znati uravnotežiti tudi vse, kar prinesejo koncerti, nastopi, 
medijska prepoznavnost …

Joker Out: Zagotovo zna biti na trenutke težko, a so razprodani 
koncerti kvečjemu nekaj, kar nas motivira, da delamo še več in še 
boljšo glasbo. Ko vidiš odziv publike na pesmi, za katere morda 
nisi pričakoval, da se bodo tako prijele ali pa smo se z njimi 
osebno povezali, ko smo jih pisali, je to samo izvrstna motivacija 
za naprej in upamo, da bo tako tudi ostalo.

Na Evroviziji ste nastopili s skladbo Carpe Diem. Kakšna je 
njena sporočilnost?

Joker Out: Carpe Diem je klic vsem, ki vedo, da je življenje več 
kot le to, kar vidimo na prvi pogled. Ta shagadelična plesna 
himna je odraz celoletnega koncertiranja in uživanja v življenju 
članov benda. Sporočilo je preprosto: s čimer koli te življenje 
sooči, sta glasba in ples vedno pravi odgovor. Videospot se dogaja 
v mističnem hotelu, kjer se navidezno navaden in dolgočasen svet 
preliva z norim in magičnim. Nikoli ne veš, kaj te čaka v naslednji 
sobi ali hodniku. Vprašanje je le, ali se upaš predati magiji ali ne.

Nastop na Evroviziji je zagotovo posebna izkušnja, ki je ne 
boste pozabili. Na eni strani vam je dala veliko, saj ste s svojim 
nastopom poželi veliko zanimanja in izjemno pozitivne odzive 
tudi v tujini. Na drugi strani pa morda grenak priokus, da je 
vse skupaj šov, kjer glasba žal ni na prvem mestu.

Joker Out: To, da glasba ni popolnoma na prvem mestu, nam je 
bilo popolnoma jasno, še preden smo se na Evrovizijo podali. Vsi 
jo spremljamo že zelo dolgo, zato vemo, kaj se tam dogaja. Naša 
edina želja je bila, da Slovenijo zastopamo v taki luči, da si bodo 
ljudje leto 2023 zapomnili kot zelo pozitivno leto. Verjamemo in 
vemo, da smo pustili en velik pečat in da je Slovenija zagotovo 
ena tistih držav, ki si jo bodo ljudje najbolj zapomnili, ne glede na 
rezultat. Neizmerno smo uživali, pridobili smo ogromno novih 
izkušenj, novih fanov v tujini, več od tega pa si niti ne bi želeli.

Kakšno glasbeno poletje vas čaka? Zagotovo tudi globalno 
obarvano, glede na to, kako dobro so vas sprejeli v tujini.

Joker Out: Ja, vsekakor. Za zdaj imamo veliko potrjenih terminov 
po Balkanu in po Sloveniji. Bili smo na Irskem na dveh koncertih, 
v juliju se odpravljamo na štiri koncerte v Združeno kraljestvo, 
kjer smo naleteli na zelo dober odziv med Evrovizijo in po njej. 
Veliko koncertov v tujini pa načrtujemo tudi za jesensko sezono.

Slišali pa vas bomo lahko tudi na Ptuju, v sklopu 15. Glas-
benega festivala Arsana. Kaj nas čaka, s čim boste navdušili 
ptujsko občinstvo? 

Joker Out: Prinesli bomo glasbeni spektakel, kot ga na Ptuju še 
ni bilo. Zadnjih nekaj let smo nastopali na festivalu Arsana in 
vedno je bilo vzdušje izvrstno. Letos smo tudi sami bolj pripra-
vljeni na koncerte, lahko tudi več ponudimo … Seveda pa se 
veselimo nastopa z Dan D, s katerimi še nikoli nismo nastopili.

Joker Out je zasedba, ki je začela delovati leta 2016. Bojan 
Cvjetićanin, Kris Guštin, Jan Peteh, Jure Maček, Nace Jor-
dan so predstavniki mlajše glasbene generacije, ki s svojo 
karizmo, neko posebno, neustavljivo energijo in medsebojno 
povezanostjo ter malce drugačnim glasbenim slogom nav-
dušujejo slovensko, pa tudi tuje občinstvo. V žepu imajo dva 
albuma, 12 singlov, pohvalijo pa se lahko tudi s kar nekaj 
nagradami. Za njimi je posebno leto, ki ga je zagotovo najbolj 
zaznamovala Evrovizija. Skupaj z Dan D bodo 29. julija sklenili 
glasbeno dogajanje festivala Arsana. 
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Breške olimpijske igre 2023

Turizmu pomaga lastna glava

Letos sta Turistična zveza Slovenije in Zavod RS za šolstvo v so-
delovanju z regijskimi turističnimi zvezami razpisala 37. državni 
festival Turizmu pomaga lastna glava na temo Športna doživetja 
bogatijo mladinski turizem, saj sta šport in rekreacija pomembna 
segmenta turističnega sektorja.
Sodelovanje na festivalu vključuje izdelavo turistične raziskoval-
ne naloge na razpisano temo in javno predstavitev na turistični 
tržnici. Tega festivala se je tudi letos udeležila ekipa z naše šole.
Festival je potekal v sredo, 5. aprila 2023, v Hipermarketu Merca-
tor na Ptuju. Udeležilo se ga je veliko šolskih ekip iz vse Slovenije. 
Vsaka ekipa je najprej pripravila svojo stojnico. Videli smo lahko 
veliko različnih stojnic, zanimivih idej in seveda unikatnost vsake 
stojnice. Kot svoj novi turistični proizvod smo si zamislili športno 
doživetje na Ptuju »(Z)migaj se«. S pomočjo prebranih QR-kod 
in namigov na informativnih tablah ter različnih gibalnih vaj bi 
udeleženci na zabaven način podrobno spoznali največje turi-
stične znamenitosti Ptuja. 
Na stojnici smo predstavljali svoje ideje, mimoidoče povabili k 
stojnicam, jih pogostili s hrano in pijačo ter jim podarili zložen-
ke, spominke ... Delo je bilo res zanimivo, energično in polno 
novih spoznanj. 
Med mimoidočimi si je stojnice ogledala tudi zakrinkana ko-
misija, ki je ocenjevala stojnice, raziskovalne naloge, ideje in 
delo. Naša ekipa je dosegla kar dve zlati priznanji: za najbolje 
napisano raziskovalno nalogo in za izvedbo tržnice. S tem smo 

dobili priložnost za udeležbo na zaključnem srečanju najboljših 
tržnic državnega festivala Turizmu pomaga lastna glava.
V četrtek, 11. maja 2023, smo se tako udeležili zaključnega sre-
čanja, ki je zaradi slabega vremena potekalo v Športni dvorani 
Medvode. Srečale smo se ekipe najboljših stojnic. S svojim pro-
jektom smo se predstavili tudi na dnevu odprtih vrat starega 
mestnega jedra Ptuj. 
Prepričani smo, da nam je avtorjem, projekta, skupaj s člani ce-
lotnega turističnega podmladka in mentoric Elke Mlakar, Mateje 
Prša in Martine Prejac, uspelo ustvariti nov, zanimiv projekt, ki 
ima vse možnosti, da poživi in obogati turistično ponudbo na 
Ptuju in v njegovi okolici. 

Taja Bratec, turistični krožek OŠ Ljudski vrt Ptuj

Udarni moto, s katerim smo širili športni duh med nastopajoče 
na breških olimpijskih igrah, nas je ves čas spremljal in hkrati 
dokazoval, da lahko seže v roke vsesplošnemu olimpijskemu 
geslu Važno je sodelovati, ne zmagati. Naša prireditev je potrdila, 
da gre tudi hitreje, višje in močneje. 
Šolsko dvorišče se je napolnilo v četrtek, 25. maja 2023, ko smo 
učenci in zaposleni OŠ Breg pripravili družabni športni dogo-
dek, na katerem so sodelovale vse razredne ekipe: Hitri in drzni, 
Pokemoni, Breške zvezde, Breška banda, Glasni, Modra familija, 
Grupa polna hrupa, Strela Mc8, Načeloma smo konec. V zna-
čilnih olimpijskih barvah so se reprezentance z mimohodom 
predstavile vsem obiskovalcem in jih navdušeno pozdravljale.
Otvoritveni dogodek so začinili spretni košarkarji z atraktiv-
no igro in izvajanjem vragolij pod košem, plesalke so blestele 
s plesno točko, naša devetošolka s petjem, nekdanji učenci s 
prijatelji s ptujske gimnazije pa so navdušili z mini koncertom. 
Odlični so bili.

Dvig breške zastave je pospremil pevski zbor z breško himno, 
ravnatelj Milan Fakin in drugi vabljeni gostje, ki so se prijazno 
odzvali našemu vabilu, pa so s spodbudnimi besedami nagovorili 
prisotne na prizorišču.
Sledil je pravi olimpijski protokol, pri katerem so sodelovali naši 
nekdanji učenci in s tem dokazali, da še vedno čutijo in dihajo z 
breško šolo in so še vedno brezpogojno pripravljeni sodelovati 
na prireditvah, kot je bila ta. Svoj kamenček v mozaiku športne 
zgodbe so dodali tudi starši s svojim tekom z olimpijsko baklo 
in učenci, ki še vedno vstopajo skozi breška vrata.
Po slavnostni prireditvi je sledilo sodelovanje na različnih špor-
tnih delavnicah – teh je bilo kar 13. Možnosti je bilo zares veliko 
in vsak je našel nekaj, kjer je lahko pokuril kakšno kalorijo ali 
dve. Najvztrajnejši športni borci so dobili priznanja za udeležbo, 
prav tako je bilo poskrbljeno za lačne trebuščke in suha grla, 
prostor pa se je našel še za ledeno presenečenje.
Preživeli smo krasen dan, tudi vreme nas ni razočaralo. 
Naj zaključimo z mislijo s prireditve:
Vsi si želimo biti del olimpijskih iger … Kdo ve, mogoče bo v pri-
hodnje tudi komu od nas zares uspelo priti nanje … 

Šolski novinarji
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Z junijske redne seje

MESTNI SVET

Stanka Krajnc Letonja, 
Tanja Srečkovič

Sedma redna seja Mestnega sveta 
Mestne občine Ptuj je potekala v po-
nedeljek, 19. junija 2023, na dnevnem 
redu pa je bilo 23 točk. Navajamo po-
membnejše, preostale točke dnevnega 
reda pa najdete s klikom na spodnjo 
QR-kodo.

Mestne svetnice in svetniki so na junij-
ski redni seji potrdili predlog Strategije 
trajnostnega razvoja in trženja turizma v 
Mestni občini Ptuj za obdobje 2023–2029. 
Osnutek strategije je bil v javni razpravi 
od 21. marca do 4. aprila 2023, v tem času 
pa je bila izvedena tudi javna tribuna, na-
menjena širši javnosti.
Zavod za turizem Ptuj je skupaj z zuna-
njim izvajalcem, podjetjem Hosting, d. o. 
o., pripombe, mnenja, predloge in vpraša-
nja, ki so bila podana, natančno preučil in 
jih smiselno vključil v predlog strategije. 
Skupno je bilo na odborih, seji mestnega 
sveta in od zainteresirane javnosti poda-
nih 14 pobud.
Obdobje veljavnosti oziroma uporabe 
strategije se je podaljšalo s prvotnega 
2023–2028 do konca leta 2029, saj obse-
žnost, kompleksnost in ovrednotenje stra-
tegije zahtevajo daljše obdobje za njeno 
izvedbo, veljavnost strategije pa se lahko 
še dodatno podaljša. 
Cilj, ki ga želi Mestna občina Ptuj doseči 
z izdelavo projekta Strategije trajnostnega 
razvoja in trženja turizma v Mestni občini 
Ptuj 2023–2029, je: »oblikovati učinkovit 

razvojni model ptujskega turizma za opre-
deljeno obdobje, ki bo na najoptimalnejši 
način naslovil izzive ptujskega turizma ter 
trajnostno valoriziral in angažiral vse nje-
gove ključne atribute in potenciale, v tesni 
harmoniji z interesi domačega prebival-
stva«. Iz tega izhaja, da Strategija v svoji 
osnovni razvojni vlogi v ospredje posta-
vlja interese in boljše življenje lokalnega 
prebivalstva, za katero si ustvarjalci želijo, 
da se počuti prijetno v svojem bivalnem 
prostoru, šele nato pa to energijo preu-
smeri tudi v turiste in njihove prihode v 
destinacijo. 
Nova oz. nadgrajena razvojna vizija je bolj 
osredotočena in odseva cilje tako ponu-
dnikov kot prebivalcev, je obrnjena nav-
znoter (kaj želimo doseči in ne kot kakšna 
destinacija želimo biti prepoznavni, spod-
buja povezovanje, vse deležnike usmerja 
k višji/visoki kakovosti in večji dodani 
vrednosti ter s turizmom krepi privlačno 
bivalno okolje in priložnosti za delo in 
podjetništvo doma). 
Strategija opredeljuje šest razvojnih poli-
tik oziroma področij delovanja, v okviru 
katerih je zastavljenih 57 konkretnih 
ukrepov, za njihovo izvedbo pa se posta-
vlja devet skupin odgovornih nosilcev.

Področja delovanja so naslednja:
– Razvoj skupne ponudbe, atrakcij in in-
frastrukture.
– Ambient & prostor za butično destina-
cijo.
– Lokalna odličnost & podjetniška po-
nudba & verige vrednosti.
– Zeleno in digitalno (trajnostno delova-
nje, krožne rešitve, trajnostna mobilnost, 
digitalizacija).
– Trženje in razvoj prodajnih produktov.
– Učinkovito upravljanje in povezovanje 
destinacije.
V indikativni finančni oceni so predvi-
deni štirje okvirni viri financiranja vsa-
kega od ukrepov, ki so različni javni in 
zasebni viri. Indikativna ocena vrednosti 
naložb v realizacijo vseh 57 predvidenih 
ukrepov skupaj do konca leta 2029 (oz. 
podaljšanega roka veljavnosti strategije) 
znaša 103,9 milijona EUR, od česar je 
49,5 % ocenjenih različnih javnih virov 
financiranja in 50,5 % različnih zasebnih 
virov financiranja.
Nad uresničitvijo strategije bo bdela sku-
pina za monitoring, sestavljena iz različ-
nih deležnikov. Na polovici zastavljenega 
obdobja se bo celovito pregledala in prila-
godila trendom ter stanju na trgu. 

Spoštovani občanke in občani,
ob dnevu državnosti Republike Slovenije 

iskreno čestitam
in vabim na osrednjo slovesnost, ki bo  

v petek, 23. junija 2022, ob 18. uri  
na Vrazovem trgu in Stari steklarski.

Nuška Gajšek,
županja Mestne občine Ptuj
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Pobude in vprašanja s 6. seje Mestnega 
sveta Mestne občine Ptuj

Franjo Rozman, svetniška skupina Slovenska demokratska 
stranka, je posredoval pobude: 
Št. 148/6: Na javnem plačljivem parkirišču v Dravski ulici naj se 
postavi ustrezno število košev za smeti.
Št. 149/6: Za večstanovanjsko zgradbo v Gregorčičevem drevo-
redu št. 5–11 naj se uredi pot, ki je že ob najmanjšem deževju 
polna mlak. Predlagamo ustrezno ureditev drenaže in da se v 
dogovoru s stanovalci poišče ustrezna rešitev namesto občasnega 
gramoziranja. Trajnejša rešitev problematike je v asfaltiranju ali 
tlakovanju poti.
Št. 150/6: Pred osnovnimi šolami, glasbeno šolo in vrtci naj se 
postavijo znaki in talne označbe, ki bi vse udeležence v prometu 
še na dodaten, vidnejši način opozarjale na zgradbe, kjer so otroci 
in kjer je v bližini vedno večje število otrok.

Dr. Uroš Vek, svetniška skupina Slovenska ljudska stranka, je 
posredoval pobudo: 
št. 151/6: Ureditev parkirnih mest – Rimska ploščad ter druga 
blokovska naselja, saj stanovalci sedaj v primeru slabega vremena 
avtomobile parkirajo v blatu. 

Alen Iljevec, svetniška skupina Ptuj je naš, je posredoval 
pobude: 
Št. 152/6: Ureditev novega Rogozniškega pokopališča (prostor 
okrog vodnjakov, umazana stranišča, vodovodne pipe na stra-
nišču, nepokošena trava, v času uradnih ur ni na voljo osebe, ki 
bi sprejela svojce pokojnega, napake pri osmrtnicah, premalo 
pietete do svojcev pokojnika) ...

Št. 153/6: Čiščenje skulptur in obcestnih znakov, tabel.
Št. 154/6: Nadomestitev posušenih javorjev na Potrčevi cesti.
Št. 155/6: Postavitev košev za smeti ob Svržnjakovi ulici.
Št. 156/6: Ponovi se pobuda št. 1443/32 – dovolitev parkiranja 
pri Dominikanskem samostanu tudi za obiskovalce Knjižnice 
Ivana Potrča Ptuj.

Metka Petek Uhan, svetniška skupina Gibanje Svoboda, je po-
sredovala pobude: 
Št. 157/6: Za zagotovitev dostopnosti na Jadranski ulici predlaga-
mo ureditev več manjših klančin ob posameznih sklopih stopnic. 
Št. 158/6: Predlagamo, da se na območju Mariborske ceste, kjer je 
zelo povečan obseg tovornega prometa, namestijo merilci hrupa 
in onesnaženosti ter da se opravijo meritve. 
Št. 159/6: V zvezi z neurejenostjo Puhovega mostu vas prosimo, 
da podate pobudo upravljavcu za čiščenje iztrebkov ptic in od-
stranitev trave na mostu.
Št. 160/6 in 161/6: Predlagamo periodični pregled Turniške-
ga gradu dvakrat letno, spomladi in jeseni. Naj se po pregledu 
odredijo manjša, nujno potrebna vzdrževalna dela. Na oknih 
Turniškega gradu pa naj se pravilno namestijo plošče OSB, da 
ne bo deževalo v notranjost prostora. 
Št. 162/6: Na stičišču cest Ob Dravi in Zagrebške ceste naj se 
postavijo posode za odpadke, saj tukaj redno parkirajo avti in 
mečejo odpadke v naravo.
Št. 163/6: Dopolni naj se odgovor na vprašanje št. 112/5, saj 
podani odgovor ne sledi zastavljenemu vprašanju v celoti. 

Sergej Ivanuša, svetniška skupina Državljansko gibanje Resni.
ca, je posredoval pobude: Št. 164/6: Zanima me, ali je v bližnji 
prihodnosti v načrtu izgradnja garažne hiše. Primerna lokacija 
za izgradnjo bi bilo trenutno parkirišče za avtobusno postajo.
Št. 165/6 in 166/6: Zakaj se h košnji obcestnih jarkov ter pre-
ostalih obcestnih površin ne pristopi pravočasno? Opaziti je, 
da se obcestni jarki ne čistijo pravočasno. Ali imamo določene 
normative, v kakšnih časovnih intervalih mora potekati čiščenje 
obcestnih jarkov?
Št. 167/6 in 168/6: Predlagam, da se na avtobusnem postajali-
šču ob hajdinski železniški postaji uredi primerno avtobusno 
»čakališče«. Predlagam pa tudi, da se preverijo vsa avtobusna 
postajališča v MO Ptuj in se uredijo po zakonskih predpisih. 

Maša Goričan, svetniška skupina Slovenska demokratska stran-
ka, je posredovala pobude:
Št. 169/6: V Arheološkem parku Panorama naj se izvede po-
pravilo sprehajalne poti, ki je nedavno utrpela poškodbe zaradi 
vremenskih razmer. 

V skrajšani obliki objavljamo vprašanja s 6. redne seje Me-
stnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je potekala v ponedeljek, 
22. maja 2023. V celoti so vprašanja in odgovori objavljeni na 
spletni strani Mestne občine Ptuj. Na povezavi https://www.
ptuj.si/objave/232 ali s klikom na spodnjo levo QR-kodo 
najdete objavljene posamezno, po svetnikih. S klikom 
na desno QR-kodo pa so objavljeni v celoti, v skupnem 
dokumentu.

MESTNI SVET



26PTUJČAN

MESTNI SVET

Policijska postaja Ptuj, Osojnikova cesta 29, 
telefonska številka: 02 780 91 00 (ali 113),
Gasilski dom Ptuj, Natašina pot 1a, 
telefonska številka: 02 746 47 31 (ali 112);
Zdravstveni dom Ptuj, Potrčeva cesta 19a, 
telefonska številka: 02 787 15 00 (ali 112);
Bolnišnica Ptuj, Potrčeva cesta 23, 
telefonska številka: 02 749 14 00;
Center za socialno delo Ptuj, Trstenjakova ulica 5, 
telefonska številka: 02 787 56 00;

Mestna občina Ptuj, 
splošne informacije: 02 748 29 99;
Upravna enota Ptuj, 
splošne informacije: 02 798 01 00.
SOS telefon: 080 11 55

Pomembne informacije 
in telefonske številke

Št. 170/6: Pristojne službe pozivam, da izvedejo popravilo koša 
za smeti, ki je na Kraigherjevi ulici 14–16. 
Št. 171/6, 172/6 in 173/6: Zakaj se prevoz z vozilom Šoferko ne 
opravlja vsak delovni dan? Koliko prevozov je bilo opravljenih 
od začetka delovanja storitve, 16. septembra 2019, do konca leta 
2022? Za kakšen namen se vozilo Šoferko uporablja preostale 
dni v tednu, ko prevoz z njim ni mogoč? 

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista Andreja Čuša - MI & 
ČUŠ, je posredoval pobude: Št. 174/6: Naj se ponovno preveri 
ustreznost zarisanih parkirnih površin v Mestni občini Ptuj. 
Št. 175/6: Naj Komunalno podjetje Ptuj, d. d., pojasni, na kakšen 
način zaračunava odvajanje padavinskih vod z nejavnih povr-
šin, kot so parkirišča trgovskih centrov ipd., kakšne so količine 
odvedenih vod in kakšen je znesek iz tega naslova za obdobje 
petih let. Prav tako naj se poda informacija, katere površine so to. 
Št. 176/6: Naj Mestna občina Ptuj poda podrobno informacijo, 
čemu se nameni turistična taksa (po kontnih postavkah in v 
kakšnem znesku).
Št. 177/6, 178/6 in 179/6: Komunalno podjetje Ptuj, d. d., naj 
pojasni, s čim vzdržuje neoporečno pitno vodo, kakšen je sistem 
nadzora. Poda naj informacijo, ali pri svojih dejavnostih, kot je 
vodooskrba, uporablja klor in v kakšnih količinah, na kakšen 
način izvaja doziranje klora oz. hipoklorita ter na kakšen način 
skrbi za varnost in kdo to izvaja. Koliko klora porabi Komunalno 
podjetje Ptuj, d. d., na mesec v zadnjih petih letih?
Št. 180/6: Naj se poda informacija, koliko odplak se predela v 
Centralni čistilni napravi Ptuj iz Term Ptuj in kakšni so zneski, 
ki so jih Terme Ptuj plačale v zadnjih petih letih po mesecih. 
Št. 181/6: Naj se uredi odvodnjavanje meteornih vod v Štukih 
18–22, 22a, kjer lastniki že več let ne podajo soglasja za ureditev 
odvodnjavanja. 
Št. 182/6: Naj se posodobi pravilnik za sofinanciranje sterilizacije 
in kastracije psov in mačk, pri čemer predlagam, da skrbnik pre-
veri cene na trgu (vezane na kilogram mačka ali psa) in uskladi 
znesek sofinanciranja. 
Št. 183/6: Kolikšen je predvideni strošek kadrovskega ocenjevanja 
občinske uprave, kdo to izvaja ter kakšen učinek se pričaku-
je? Poda naj se tudi informacija, kateri koraki so predvideni po 
ocenjevanju.
Št. 184/6: Naj Komunalno podjetje Ptuj, d. d., dostavi evidenč-
ne liste za odvoz blata iz CČN za zadnje leto dni ter podatke o 
podizvajalcih izbranega izvajalca za odvoz dehidriranega blata 
iz CČN Ptuj.
Št. 185/6: Naj se poda informacija, koliko sredstev je MO Ptuj na-
menila za ureditev vodnega katastra za obdobje zadnjih petih let. 
Št. 186/6: Naj se aktivno pristopi k ureditvi videonadzora v starem 
mestnem jedru in na površinah, kjer prihaja do vandalizma. 

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša 
- MI & ČUŠ, je posredovala 
pobude:
Št. 187/6: Leseni montažni objekt na Ranci je videti precej kla-

vrno v primerjavi z utico, ki jo ima na Ranci komunala, in je 
predmet kritik in vprašanj občanov. Je občina predhodno preve-
rila, ali ima tak objekt, ki je postavljen na prostem, dovolj dolgo 
življenjsko dobo in kakšna zagotovila je dal izvajalec glede na to, 
da se ve, da je objekt na prostem in podvržen elementom narave 
ter namenjen turizmu? Večina montažnih objektov, kupljenih 
v zadnjem času, je izdelanih na podoben način – naj se za vse 
preverita predvidena življenjska doba in potrebno vzdrževanje. 
Št. 188/6: Več občanov mi je podalo pobudo, da bi bile na Ranci 
javne sanitarije vse leto. Predlagam, da za letos občina kupi 
kakšen »dixi«, izdelavo sanitarij pa da v načrt za leto 2024.
Št. 189/6: Četrtna skupnost Jezero je v prejšnjem mandatu podala 
več pobud, da se na cesto v Brstju namestijo ležeči policaji ter da 
se uredi nabrežina, ki plazi. 
Št. 190/6: Čigave so stvari in materiali neposredno pod Puho-
vim mostom in v čigavi lasti je sploh ta zemlja? Predlagam, da 
se oboje ugotovi in pozove lastnik, da te stvari umakne od tam, 
področje pa uredi. 
Št. 191/6: Čistilna akcija je letos potekala prepozno, saj je bila 
trava že zelo visoka, zato čiščenje določenih jarkov ni bilo 
mogoče, zato predlagam, da se naslednje leto poda prvi termin 
konec marca, nadomestni pa v prvi polovici aprila. V akciji se 
je ugotovilo, da so posebna težava cigaretni ogorki, zato občini 
predlagam akcijo ozaveščanja ljudi ter po potrebi uvedbo tudi 
kakšnih drugih ukrepov. 
Št. 192/6: Predlagana protihrupna ograja (O4_PHO_1, O4_
PHO_2, O4_PHO_3) vzdolž Ormoške ceste bi ta del naselja 
razdelila na dva dela. Na zaščiteni del naselja za steno in neza-
ščiteni del naselja tik ob cesti. Naj se občina usede tako s krajani 
kot z DRSI in naj poiščejo celostne rešitve. 
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–  Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega 
vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Ptuj,

–  Sklep o podelitvi priznanja naziv častna občanka 
Mestne občine Ptuj,

–  Odredba o spremembah in dopolnitvah Odredbe o 
določitvi javnih in rezerviranih parkirnih površin na 
območju Mestne občine Ptuj,

–  Sklep o spremembah in dopolnitvah Sklepa o potrditvi 
cen storitev izbirne lokalne gospodarske javne službe 
urejanja in vzdrževanja javnih parkirišč in odvoza 
nepravilno parkiranih vozil na območju Mestne občine 
Ptuj,

–  Sklep o soglasju k spremembi cene storitve obvezne go-
spodarske javne službe varstva okolja za oskrbo s pitno 
vodo v Mestni občini Ptuj,

–  Sklep o spremembi Sklepa o sprejemu cenika uporabe 
in načinu oddajanja šolskih telovadnic osnovnih šol v 
Mestni občini Ptuj,

–  Sklep o prenehanju statusa grajenega javnega dobra 
lokalnega pomena na nepremičninah katastrska občina 
400 parceli 1421/2 in 1421/5,

–  Sklep o prenehanju statusa grajenega javnega dobra 
lokalnega pomena – družbena lastnina ceste v splošni 
rabi na nepremičnini katastrska občina 400 parcela 
1736/1.

Uradni vestnik je objavljen na spletni strani Mestne občine 
Ptuj, na voljo pa je tudi v naši sprejemni pisarni. 

IZPOSTAVLJENO V URADNEM 
VESTNIKU 6/2023

Iz Ptujčana za domačo shrambo

Bezgov sirup

Sestavine za liter sirupa:
– 10 cvetov,
– 600 g sladkorja,
– 15 g citronske kisline,
– 1 l vode,
– 1 limona.

Iz nabranih cvetov bezga odstranimo morebitne žuželke. Cve-
tove in rezine limone (limone operemo in zdrgnemo pod 
toplo vodo) damo v primerno veliko posodo in nanje nalijemo 
želeno količino predhodno zavrete in ohlajene vode. Posodo 
pokrijemo in pustimo stati 48 ur.
Po 48 urah najprej odstranimo rezine limone, nato še cvetove, 
ki jih ožamemo, da iztisnemo čim več arome.
Tekočino skozi gazo precedimo v lonec in pristavimo na šte-
dilnik. Dodamo sladkor in citronsko kislino ter mešamo do 
vretja (vreti ne sme). Ko se sladkor raztopi, sok natočimo 
v predhodno segrete in sterilizirane steklenice in jih dobro 
zapremo.
Skuhali smo sok z manj sladkorja, ki bo ob primernem skla-
diščenju v temnem in hladnem prostoru obstal do naslednje 
sezone kuhanja bezgovega soka.
Naj vas hladen bezgov sok osveži v vročih poletnih mesecih.

Matevž Toplak

Priznanje Društvu 
upokojencev Ptuj
Mag. Sonja Purgaj

Društvo upokojencev Ptuj je v okviru Dnevov medgene-
racijskega sožitja 25. maja od Zveze društev upokojencev 
Slovenije prijelo priznanje in nagrado kot najaktivnejše 
društvo v Pokrajinski zvezi Spodnjega Podravja v letu 
2022. Člani so dejavni na različnih področjih, najbolj pa 
na humanitarnem v programu starejši za starejše, na šte-
vilnih športnih tekmovanjih (kegljanje, balinanje, pikado, 
streljanje z zračno puško in ribolov), pa tudi v družabnem 
življenju, kot so izleti, druženja in klepeti ob kavici ter 
tedensko kolesarjenje.

VODENJE PO MESTU PTUJ
Vsako soboto ob 10.30 (izhodišče: TIC) se po najstarejšem 
slovenskem mestu sprehodimo s turističnim vodnikom in 
prisluhnemo zanimivim zgodbam, ki jih ponuja starodavno 
mesto ob Dravi. 

VODENI IZLETI V OKOLICO PTUJA
Vabimo vas na Popotovanje skozi čas – vodene sprehode 
po Mestnem Vrhu. Brezplačna vodenja po Mestnem Vrhu 
potekajo vsak petek (18.00) in nedeljo (10.00), izhodišče 
pa je Hiška Herbestein (Mestni Vrh 90).
Poleti se lahko vsako soboto in nedeljo z vodnikom od-
pravite v slikovite Haloze. Sprehod po haloških gričih je 
obogaten z odličnimi degustacijami in prigrizki. Sprehod 
traja štiri ure in je plačljiv.

Zavod za turizem Ptuj
visitptuj.eu 

TURISTIČNI KOTIČEK
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FESTIVAL ARSANA 2023: 
POLETNA NOČ NA PTUJU

15. 7., 20.30 

Mestna tržnica Ptuj 

ODPRTJE 21. FESTIVALA 

ART STAYS

6. 7.

 Dominikanski samostan

POLETNI RIMSKI PIKNIK,

8. 7., 12.00–16.00

Rimski kamp Poetovio 

PRIREDITVE, KULTURA IN IZOBRAŽEVANJE

NAPOVEDNIK 
DOGODKOV

SOBOTA, 1. 7.

10.00–12.00: Sobota je! #Pridi v mesto, na ulice starega mestnega je-
dra Ptuja se ponovno vrača vrvež, v katerem boste lahko uživali v razno-
vrstnem kulturnem, zabavnem in glasbenem programu, Zavod za turi-
zem Ptuj, staro mestno jedro (tudi 8. 7., 15. 7., 22. 7. in 29. 7.); 14.00: 
Vodeni ogled rova pod Ptujskim gradom, rovi pod Ptujskim gradom so 
vedno burili domišljijo prebivalcev in obiskovalcev Ptuja, Zavod TuRA, 
rov pod Ptujskim gradom (Ptuj Underground) (tudi 8. 7., 15. 7., 22. 7. in 
29. 7.); 16.00–19.00: Dobimo se v parku!: Poletno poležavanje, druže-
nje ob knjigah, revijah, igrah z žogo in podobno na Gozdni plaži ob Dravi 
pri termah, Kuku - Društvo za kreativno udeležbo z ekipo ptujskih NVO

NEDELJA, 2. 7.

18.00–19.00: Stara preša, kulinarični dogodek s pokušino vrhunskih 
lokalno pridelanih vin, sadnih sokov ter okusno domačo gibanico in 
krapce (obvezne prijave), Vinogradniški muzej, Mestni Vrh (tudi 11. 7., 
18. 7. in 25. 7.)

PONEDELJEK, 3. 7.

10.00–12.00: S slikanjem krepim odnose v družini, likovna delavnica, 
na kateri boste raziskovali družinske odnose, se spraševali, kako jih iz-
boljšati in kako spremeniti določene zakoreninjene vzorce, ki jih nosimo 
v sebi (Saša Bezjak), Špajza modrosti (tudi 11.  7. in 18.  7.); 10.00–
12.00: Poletna joga za otroke, joga za otroke (6–11 let) je odlična vad-
ba za krepitev telesa, izboljšanje gibljivosti, krepitev osredotočenosti, 
vzdržljivosti ter tudi sprostitev (Špela Petovar), CID Ptuj – Mestni kino 
Ptuj, (15 €) (do 7. 7.); 10.00–14.00: Otroška likovna kolonija, 1. otroška 
kolonija, namenjena vsem osnovnošolcem, ki radi ustvarjajo, ustvarjali 
bomo z akrili, pasteli, tempero, ustvarjali bomo interierje, eksterierje, ti-
hožitja, dotaknili se bomo tudi likovne teorije, KD Rogoznica, Dom kraja-
nov Rogoznica (do 7. 7.); 12.15–14.15: Počitniško lončarstvo, otroške 
delavnice (7–14 let) v različnih prostoročnih tehnikah oblikovanja gline 
ter na lončarskem vretenu (Repina Potočki), CID Ptuj (15 €) (do 7. 7.)

TOREK, 4. 7.

12.00–14.00: Slikarka Agnes Martin in ustvarjanje z risalom, počitni-
ška dejavnost za otroke in mladostnike, Špajza modrosti; 16.00–20.00: 
Svetovalnica za mlade: Insta po#moč, brezplačen in popolnoma zau-
pen program nudenja psihološke pomoči Insta po#moč, namenjen mla-
dim med 12. in 29. letom starosti (Monika Ficjan, Eva Sedlašek in Anja 
Kragolnik), CID Ptuj (tudi 11. 7., 13. 7., 17. 7., 25. 7. in 31. 7.) 

SREDA, 5. 7.

10.00–12.00: Dan Harryja Potterja, počitniška dejavnost za otroke in 
mladostnike, Špajza modrosti; 10.00: Počitniške urice, literarno sreča-
nje, namenjeno otrokom od 4. leta starosti dalje, zaželeni so copatki in 
lahna oblačila, Knjižnica Ivana (do 4. 8.)

ČETRTEK, 6. 7.

18.00: Odprtje 21. festivala Art Stays: Voyage D’Hiver I Robert Cahen, 
1993, razstava priznanega umetnika, ki velja za enega najpomembnej-
ših francoskih video umetnikov, Društvo Art Stays, Dominikanski samo-
stan; 19.00: Art Stays 2023: Traslochi Heimat S.r.l. / Wherever You Pro-
tect I Zazzaro Otto, odprtje razstave, Društvo Art Stays, Dominikanski 
samostan; 20.00: Na Robu / On The Edge I Ciril Jazbec, Matjaž Krivic, 
odprtje fotografske razstave, Društvo Art Stays, Knjižnica Ivana Potrča 
Ptuj; 21.00: Jure Pukl »Broken Circle« Trio, odprtje prostorske instala-
cije JADRA in otvoritveni koncert, Društvo Art Stays, Slovenski trg

PETEK, 7. 7.

9.00: Kako naprej – ob kavi in čaju, podporna skupina in svetoval-
nica za družine (Saša Bezjak), Špajza modrosti (tudi 14. 7. in 21. 7.); 
12.00–14.00: Vera Blumenau Simonič in Kako so slikale ženske v 19. 
stoletju?, počitniška dejavnost za otroke in mladostnike, Špajza modro-
sti; 18.00: Art Stays 2023: Odprtje razstave Potovanje z Mariko Vicari 
in Jernejem Forbicijem, razstava, na kateri bodo predstavljena dela slo-
venskih slikarjev, ki so pripotovala iz Galerije Romberg iz Latine, Italije, 
Galerija Luna in Društvo Art Stays, Galerija Luna; 19.00: Art Stays 2023: 
Voyage (Potovanje), odprtje osrednje razstave letošnje edicije festivala 
vas vabi na potovanje v družbi izjemnih umetnikov, Društvo Art Stays, 
Galerija Mesta Ptuj; 21.30: Art Stays 2023: Katalena, koncert, Društvo 
Art Stays, Slovenski trg

SOBOTA, 8. 7.

12.00–16.00: Poletni rimski piknik, kulinarično druženje v slogu starih 
Rimljanov ob izbranih rimskih dobrotah (obvezne prijave), Društvo za 
rimsko zgodovino in kulturo Ptuj, Rimski kamp Poetovio (odrasli: 30 €, 
družinska (2 odrasla + otroci): 76 €, otroci: 10 €); 10.00: Art Stays 2023: 
Zazzaro Otto, pogovor z umetnikom ob zajtrku, Društvo Art Stays, Do-
minikanski samostan; 17.00: Art Stays 2023: Pretiran turizem / Over-
tourism, odprtje razstave & pogovor z umetniki, Društvo Art Stays, 
Miheličeva galerija; 19.00: Art Stays 2023: Brodolom / Shipwreck, 
odprtje razstave in javne instalacije, Društvo Art Stays, Ptujski grad in 
dvorišče; 20.15: Art Stays 2023: Mark Požlep, pogovor z umetnikom 
Društvo Art Stays, Ptujski grad; 20.45: Art Stays 2023: Southwind: 
Maxime Berthou, Mark Požlep, Art Stays Kino, Društvo Art Stays, Ptuj-
ski grad; 22.00: Art Stays 2023: AKA Neomi, Art Stays zabava, Društvo 
Art Stays, Ptujski grad

NEDELJA, 9. 7.

10.00–12.00: Art Stays 2023: Vodstvo po razstavah za otroke in dru-
žine, začetek v Dominikanskem samostanu Ptuj, Društvo Art Stays; 
19.00: Art Stays 2023: Večerni voden ogled, večerni voden ogled po 
vseh ptujskih razstaviščih festivala, Društvo Art Stays; Ptujski grad; 
21.00: Art Stays 2023: Soutien de Famille. Maxime Berthou, Mark 
Požlep, Art Stays Kino in zaključek otvoritvenega vikenda, Društvo Art 
Stays; Dominikanski samostan
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GLEDALIŠČE (več na mgp.si)

KINO (več na www.kinoptuj.si)

PONEDELJEK, 10. 7.

10.00–12.00: Ustvarjam na blago, otroška delavnica (7+), na kateri se 
bomo spoznali z različnimi postopki, s katerimi lahko blago olepšamo 
(Nina Holc), CID Ptuj (15 €) (do 14. 7.); 10.00–12.00: Nemščina sko-
zi zabavo, otroška delavnica (9–15 let), na kateri bomo na zabaven in 
spodbuden način ter s pomočjo druženja in ustvarjalnosti spoznali tuji 
jezik (Petra Filipič), CID Ptuj – Mestni kino Ptuj (15 €) (do 14. 7.)

TOREK, 11. 7.

12.00–14.00: Kiparka Louise Bourgeois in ročno delo v umetnosti, po-
čitniška dejavnost za otroke in mladostnike, Špajza modrosti

SREDA, 12. 7.

20.00: UM & KUNA Freestyle Show, impro rap na sto in en način, 
mešanica freestyle rapa in improvizacijskega gledališča, kjer med na-
stopom na licu mesta nastajajo unikatne pesmi, CID Ptuj, Sončni park

PETEK, 14. 7.

12.00–14.00: Slikarka Ana Krašna in Kaj je instalacija c umetnosti?, 
počitniška dejavnost za otroke in mladostnike, Špajza modrosti; 18.00: 
Degustacija piva v temi, degustacija za »vse mučenike«, ki vam pri-
bliža pivo drugače, kot ste vajeni (obvezne prijave), Zavod TuRA, rov 
pod Ptujskim gradom (Ptuj Underground); 20.30: Festival Arsana 2023: 
Pluralno – Sašo Hribar & Renato Vindiš, Sašo Hribar in Renato Vindiš v 
odrski analogiji koščka kultne radijske družbenopolitične satirične odda-
je Radio GA-GA, Društvo Arsana, Vrazov trg (15 €)

SOBOTA, 15. 7.

20.30: Festival Arsana 2023: Poletna noč na Ptuju, vsakoletni gala 
koncert Simfoničnega orkestra RTV Slovenija in Big Band Slovenija, po-
svečen slovenski popevki in drugim izjemnim skladbam iz bogate zakla-
dnice slovenske zabavne glasbe, tokrat prvič na Ptuju, Društvo Arsana, 
Mestna tržnica Ptuj (18 €, 20 €, 25 €, 28 €)

PONEDELJEK, 17. 7.

9.30–13.30: Poletna šola glasbenih skupin za mlade glasbenike, 
poletna šola za mlade (8–18 let) z osnovnim ali naprednim glasbenim 
predznanjem, ki jih zanima igranje v različnih glasbenih zasedbah (Mar-
ko Korošec, Luka Gašparič, Jure Pišek, Niko Kostanjevec), CID Ptuj 
in Instrumental.ko (130/100 €) (do 21. 7.); 10.00–12.30: Mali kuharski 
mojstri, kuharske delavnice za vse male in velike mojstre (6+) (Helena 
Lutarič), CID Ptuj (15 €) (do 21. 7.); 10.00–11.30: Rubikova kocka za 
začetnike, počitniška dejavnost za otroke in mladostnike, Špajza mo-
drosti; 12.00–13.30: Rubikova kocka za nadaljevalce, počitniška de-
javnost za otroke in mladostnike, Špajza modrosti

TOREK, 18. 7.

12.00–14.00: Kiparka Barbara Hepworth in delo v siporeksu, počitni-
ška dejavnost za otroke in mladostnike, Špajza modrosti; 17.00–19.00: 
Geocaching za družine, družabno »iskanje zakladov« za vse generacije 
(Damjana Jakomini), CID Ptuj

ČETRTEK, 20. 7.

20.30: Festival Arsana 2023: Joven Orquesta de Jaen (Esp), koncert 
Simfoničnega orkestra Joven Orquesta de Jaén sestavlja 60 mladih 
glasbenikov iz različnih delov province Jaén, ki študirajo na priznanih 
poklicnih konservatorijih v Španiji, Društvo Arsana, minoritski samostan 
Ptuj

PETEK, 21. 7.

20.30: Festival Arsana 2023: Estudiantina Ensemble (Kub), kubanska 
zasedba, ki spada med peščico tistih, ki še ohranjajo tradicijo »estudi-
antina« študentskih glasbenih skupin, priljubljenih na začetku prejšnjega 
stoletja, in s svojo plesno glasbo, svojevrstno prednico sodobne salse, 
že več kot dve desetletji privabljajo in navdušujejo številne obiskovalce, 
Društvo Arsana, minoritski samostan Ptuj (15 €)

ČETRTEK, 20. 7.

Kino brez stropa, odprtje tradicionalnega festivala filma za ljubitelje kina 
na prostem s filmskimi vrhunci v čudovitem ambientu pod poletnimi 
zvezdami je razkošje, ki si ga privoščimo vsaj enkrat letno, Mestni kino 
Ptuj (vsak četrtek, petek in soboto do 19. 8.) (5 €)

26.–30. 6.

9.00–13.00 (vsak delovnik), 9.00–17.00 (ob sredah): predvpis, Mestno 
gledališče Ptuj

21. 8.–2. 9.

9.00–13.00 (vsak delovnik), 9.00–17.00 (ob sredah): redni vpis, Me-
stno gledališče Ptuj

SOBOTA, 22. 7.

18.00: Vinska degustacija v temi, degustacija ob dnevu žena, ki vam 
približa vino drugače, kot ste vajeni (potrebne so predhodne prijave), 
Zavod TuRA, rov pod Ptujskim gradom (Ptuj Underground); 21.00: Fe-
stival Arsana 2023: Vlado Kreslin, Mali Bogovi & Teo Collori In Mo-
mento Cigano, super koncert dveh izjemnih zasedb za zaključek super 
festivalske sobote z Odprto kuhno in dnevnim kulinaričnim dogajanjem, 
Društvo Arsana, Mestna tržnica Ptuj (20 €, 25 €, 28 €)

NEDELJA, 23. 7.

20.30: Festival Arsana 2023: Josipa Lisac (Hr), koncert hrvaške glas-
bene ikone, ki je svoj unikatni slog začela oblikovati v šestdesetih letih 
prejšnjega stoletja in s svojo nekonvencionalnostjo in izjemnim glasom 
kmalu osvojila številno občinstvo in si prislužila status dive, Društvo Ar-
sana, minoritski samostan Ptuj (18 €, 20 €, 25 €, 28 €)

PONEDELJEK, 24. 7.

10.00–12.00: Umetnost iz recikliranega materiala, poletne ustvarjalne 
delavnice, na katerih bomo izdelovali umetnine predvsem iz reciklira-
nega materiala (Anja Bezjak), CID Ptuj – Mestni kino Ptuj (15 €) (do 28. 
7.); 10.00–12.00: Delavnica za male znanstvenike, delavnice za otroke 
(7+), na katerih bomo trenirali možgančke, urili svojo koncentracijo in 
spomin s pomočjo rebusov, labirintov, ugank in drugih miselnih orehov 
(Urška Bratoš, Brainobrain Ptuj), CID Ptuj (15 €) (do 18. 7.)

TOREK, 25. 7.

17.00: Tri poslušne, tri hudomušne – glasbena pravljica, literarno-glas-
beno srečanje v okviru glasbenega festivala Arsana (Liljana Klemenčič in 
učenci GŠ Karol Pahor Ptuj), Knjižnica Ivana Potrča Ptuj; 20.30: Festival 
Arsana 2023: Tadej Toš, tradicionalni stand up priljubljenega igralca in 
komika, ki s svojim odkritim in duhovitim pristopom navdušuje občinstvo 
po vsej Sloveniji, Društvo Arsana, Vrazov trg (20 €)

SREDA, 26. 7.

20.30: Festival Arsana 2023: Hamo & Rudi Bučar, dvojec izvrstnih 
glasbenikov in že več kot dve desetletji bogatita slovensko glasbeno 
sceno, Društvo Arsana, minoritski samostan Ptuj (18 €, 20 €, 25 €, 28 €)

ČETRTEK, 27. 7.

20.30: Festival Arsana 2023: Carmina Burana: Stefan Milenković & 
Camerata Novi Sad (Srb), koncert violinskega virtuoza srbskega rodu 
Stefana Milenkovića, ki je bil leta 2002 v Srbiji razglašen za umetnika 
stoletja in izjemnega komornega orkestra iz Novega Sada, Društvo Ar-
sana, minoritski samostan Ptuj (18 €, 20 €, 25 €, 28 €)
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TAK KAK MI!
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VSTOPNICE: ENTRIO, BLAGAJNA JAVNIH SLUŽB PTUJ

DOMINIKANSKI SAMOSTAN PTUJ
SONČNI PARK1

SEP

INFORMACIJE o oglaševanju: 031 481 673, 041 283 694, ptujcan@agencijalotos.net

VSAK MESEC ZANESLJIVO V VAŠEM NABIRALNIKU.
ČASOPIS MO PTUJ  / 9.200 GOSPODINJSTEV



Cene so v EUR in vključujejo DDV. Pridružujemo si pravico do spremembe cen. Terme Ptuj, Pot v toplice 9, 2251 Ptuj, T: 02 74 94 506, E: hotel.primus@terme-ptuj.si, www.sava-hotels-resorts.com
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Rezervacije: 02 74 94 150, wellness@terme-ptuj.si

Informacije in rezervacije:
041 785 156, hotel.primus@terme-ptuj.si 

OBLIKOVANJE TELESA V ZADNJEM HIPU
V WELLNESSU VALENS AUGUSTA

Med Contour   120 min: 240 €   140 €
Tretma za oblikovanje telesa s takojšnjim učinkom: 
zmanjšanje obsega tretiranega dela tudi do 2,5 
cm po prvem tretmaju, z uporabo ultrazvoka, 
vakumske masaže in limfne drenaže.

POSLADKAJTE SE S SLADICAMI IN TORTAMI 
IZ SLAŠČIČARNE GRAND HOTELA PRIMUS
Izdelamo vam tudi torte po naročilu v želeni 
obliki in velikosti.
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Informacije: 02 74 94 530, termalniparkptuj@sava.si

Ponedeljek:
dan za mladino
- 50% popusta 
na celodnevno 
otroško, dijaško 
in študentsko 
vstopnico.

Sreda: dan za upokojence
- 30% popusta na 
upokojensko vstopnico.

Petek: družinski dan
Ob nakupu 2 vstopnic za 
odrasle do 2 otroka brezplačno.

UGODNOSTI V TERMALNEM PARKU

Ponudba velja do 31. 7. 2023.
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PLURALNO

Vrazov trg Ptuj
Generalni pokrovitelj:

14. 7. 2023 ob 20.30

SAŠO HRIBAR & RENATO VINDIŠ

23. 6. OPERNA NOČ NA PANORAMI 

15. 7. POLETNA NOČ NA PTUJU

19. 7. DITKA TRIO IN FERI LAINŠČEK

20. 7. JOVEN ORQUESTA DE JAÉN (ESP)

 

26. 7. HAMO & RUDI BUČAR

27. 7. STEFAN MILENKOVIĆ (SRB)

28. 7. NINA PUŠLAR

29. 7. JOKER OUT & DAN D

21. 7. ESTUDIANTINA ENSEMBLE (CUB)

22. 7. VLADO KRESLIN & MOMENTO CIGANO

23. 7. JOSIPA LISAC (HR)

25. 7. TADEJ  TOŠ

"SATIRIČNA KOMEDIJA"


